

CUPRINS

Nr.
formular

- ▶ Document sinteza privind politicile si programele bugetare pe termen mediu ale ordonatorilor principali de credite pentru anul 2024 si perspectiva 2025-2027
- 01 ▶ Sinteza fondurilor alocate pe surse si pe titluri de cheltuieli
- 02 ▶ Sume alocate de la bugetul de stat
 - ┆ Bugetul pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli, articole si alineate
- 11 ▶ Sume alocate din fonduri externe nerambursabile
 - ┆ Bugetul pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli, articole si alineate
- 15 ▶ Sume alocate din bugetele institutiilor publice finantate partial din venituri proprii
 - ┆ Sinteza bugetelor centralizate ale institutiilor publice finantate partial din venituri proprii
- 26 ▶ Bugetul pe programe
 - ┆ Sinteza finantarii programelor
 - 27 ┆ Fisele programelor bugetare
- 28 ▶ Programe de investitii publice
 - ┆ Programele de investitii publice, pe grupe de investitii si surse de finantare
 - 29 ┆ Fisele obiectivelor/proiectelor/categoriilor de investitii

**DOCUMENT SINTEZĂ PRIVIND POLITICILE ȘI PROGRAMELE BUGETARE PE
TERMEN MEDIU ALE ORDONATORILOR PRINCIPALI DE CREDITE
pentru anul 2024 și perspectiva 2025-2027**

**1. TITULAR: MINISTERUL FAMILIEI, TINERETULUI ȘI EGALITĂȚII DE
ȘANSE**

COD TITULAR: 64

2. MISIUNEA INSTITUȚIEI PUBLICE ȘI CADRUL LEGAL DE FUNCȚIONARE

Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse realizează politicile naționale, corelate cu cele la nivel european și internațional, în domeniul politicilor familiale, tineretului, protecției copilului și adopției, violenței în familie și egalității de șanse, îndeplinind rolul de autoritate de stat, strategie și planificare, reglementare, sinteza, coordonare, monitorizare și control.

3. PRIORITĂȚI STRATEGICE PE TERMEN MEDIU ALE ORDONATORULUI

Natalitate

- România trece printr-o criză demografică fără precedent. În ultimii doi ani, au fost înregistrate cele mai puține nașteri din ultimul secol. Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse sprijină cupluri și familiile tinere prin măsuri concrete. 1 din 5 cupluri din România se luptă cu infertilitatea și au nevoie de sprijin financiar pentru plata procedurilor pentru obținerea unei sarcini. De asemenea, familiile tinere au nevoie de susținere financiară și după ce aduc pe lume un copil.

Egalitatea de șanse între femei și bărbați

- Promovarea drepturilor femeilor și introducerea cotelor de gen. Promovarea participării femeilor la piața muncii, inclusiv accesul la servicii de îngrijire a copiilor și a persoanelor dependente - Strategia națională pentru egalitatea de șanse, pentru crearea de măsuri concrete de reducere a nivelului inegalităților și a situațiilor de vulnerabilitate prin care trec femeile din țara noastră.

- Implementarea pachetului de politici publice pentru protecția drepturilor copilului – Realizarea investițiilor finanțate prin PNRR – rețeaua celor 150 de centre de zi pentru copii, continuarea sprijinirii tinerilor aflați în grija statului prin acordarea alocației lunare de plasament, indemnizația de sprijin și indemnizația pentru tineri, Garanția pentru copii prin corelarea planului de acțiune cu Strategia Națională pentru Protecția și Promovarea Drepturilor Copilului “Copii protejați. România sigură” și Acordul de țară pentru perioada de programare 2021-2027, Operaționalizarea sistemului informatic național pentru digitalizarea sistemului de protecție socială.

- Politici pentru tineret Priorități 2023-2024. Aplicarea Legii Tinerilor, finalizarea și aplicarea Strategiei Națională în domeniul Tineretului, ce construiește viziunea pe termen mediu și lung în ceea ce privește dezvoltarea politicilor pentru tineret.

Programe în domeniul familiei, tineretului și egalității de șanse

Programul de susținere a tinerilor și studenților

În domeniul tineretului, Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse are mandatul de a aplica politica guvernamentală pentru tineri cu vârsta cuprinsă între 14 și 35 ani, fără nicio discriminare, în concordanță cu legislația în vigoare, cu programul de guvernare, strategiile naționale și europene de tineret, cu rezultatele studiilor, cercetărilor, analizelor și ale proceselor de consultare publică.

Tinerii au potentialul de a deveni actori responsabili și capabili să transforme, într-un mod benefic, comunitățile în care trăiesc. Devenind conștienți de aceasta, ei vor putea recunoaște valorile democratice și vor fi astfel cetățeni activi, care își vor apăra drepturile și își vor respecta îndatoririle, integrându-se creativ într-o societate bazată pe cunoaștere, în care își vor contura singuri rolul.

Programul are în vedere implementarea unor măsuri integrate, în acord cu Programul de Guvernare și alte documente strategice naționale și internaționale și se realizează prin următoarele măsuri:

Finanțarea de proiecte în domenii de interes pentru tineri și studenți

Prin proiectele finanțate, atât la nivel central cât și local, se urmărește dezvoltarea personală a tinerilor și creșterea autonomiei, consolidarea rezilienței acestora și înzestrarea cu deprinderile de viață necesare pentru a face față unei lumi în schimbare. Totodată, se dorește dezvoltarea cunoștințelor, abilităților și competențelor tinerilor prin învățarea non-formală și informală, conștientizarea unui stil de viață sănătos, stimularea creativității și promovarea mobilității în spațiul intern și european. Domeniile de interes pentru tineri gravitează în jurul educației, sănătății, participării civice și voluntariatului,

muncii și antreprenoriatului, culturii și incluziunii sociale. Dezvoltarea de competențe precum capacitatea de a lucra în echipă și de a conduce, gestionarea proiectelor, soluționarea problemelor și gândire critică vor ajuta la tranziția tinerilor către viața adultă.

Organizarea de tabere sociale, pentru persoane cu handicap, tematice și naționale pentru copii și tineri precum și tabere studentești

Activitățile extrașcolare din cadrul taberelor reprezintă o componentă importantă a educației non-formale și au un rol determinant datorită caracterului lor activ-participativ, facilitând integrarea eficientă și rapidă a tinerilor în colectivitate.

Prin taberele organizate de către Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, la nivel central și local, se asigură participarea copiilor și tinerilor, cu precădere în perioada vacanțelor, la activități specifice care contribuie, prin metode de educație non-formală, la dezvoltarea abilităților generale de viață (dezvoltare personală, dezvoltare a culturii generale, de formare și pregătire profesională, activități sportive și artistice etc.).

Toate tipurile de tabere se organizează în baza unor metodologii specifice, aprobate la nivelul Ministerului Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, și se desfășoară sub forma de sejururi, în care beneficiarilor li se asigură cazarea, masa și diverse activități (folosind metode de educație non-formală).

Pe de altă parte, organizarea taberelor studentești, contribuie la creșterea motivației de învățare, de studiu și de autodepășire, a dezvoltării abilităților interpersonale și a deprinderilor pentru integrarea în societate, a creșterii stării de bine și totodată a calității vieții, precum și creșterea gradului de implicare în viața socială a comunității.

Tipuri de tabere care sunt implementate în cadrul acestei măsuri: tabere naționale, tabere tematice, tabere pentru olimpici și campioni naționali, tabere sociale, tabere adresate copiilor și tinerilor cu situație materială foarte modestă, tabere pentru copii și tineri cu handicap, tabere studentești

Realizarea de studii, cercetări, analize și prognoze privind starea tineretului

Cunoașterea stării tineretului, inclusiv nevoile și aspirațiile acestora, este una dintre condițiile necesare pentru a lua decizii în timp util, pentru a alege politicile publice pentru tineret cele mai adecvate, pentru a elabora strategii în domeniu bazate pe informații reale și fundamentate, și, de asemenea, pentru a gestiona în mod eficient resursele, atât cele umane cât și cele financiare, la nivel local și național.

Realizarea unor studii, analize, prognoze, focus grupuri care urmăresc să creeze profilul tânărului, din multiple puncte de vedere, fundamentat științific, folosește instrumente sociologice, calitative și cantitative și are ca rezultat strategiile, politicile și

programele în domeniul tineretului, mai precis prioritățile de intervenție la nivel central și local.

Suținerea tinerilor și a familiilor prin programele de creditare cu garanția statului și dobândă subvenționată din bugetul MFTEs - FamilyStart și Student Invest.

StudentInvest are un caracter educațional, accentul fiind pus pe creșterea accesului la programele de învățământ superior, pe diminuarea abandonului universitar, precum și a șomajului în rândul tinerilor absolvenți. Statul intervine pentru stimularea accesului la educație printr-un program de subvenții a dobânzilor și a altor cheltuieli adiacente creditului, precum și în procesul de garantare a creditelor contractate de persoanele fizice pentru acoperirea cheltuielilor eligibile din cadrul programului:

FamilyStart are un caracter socio-educațional și are ca scop promovarea valorilor familiei tradiționale, încurajarea natalității, asigurarea acoperirii unui pachet minim de cheltuieli la întemeierea unei familii, creșterea gradului de educație în familie. Statul intervine pentru stimularea accesului la educație printr-un program de subvenții a dobânzilor și a altor cheltuieli adiacente creditului, precum și în procesul de garantare a creditelor contractate de persoanele fizice pentru acoperirea cheltuielilor eligibile din cadrul programului.

Această măsură constă în acordarea de credite garantate de stat în proporție de 80% și cu dobândă subvenționată 100% pentru studenți/masteranzi/doctoranzi și dobândă subvenționată 75% pentru familii. În anul 2023, în urma solicitărilor băncilor partenere, programele au fost modificate în sensul că majorăm vârsta beneficiarilor, permițând medicilor rezidenți și familiilor monoparentale să poată aplica la programe, cu suma maximă a creditelor (75.000 de lei pentru Student Invest și 150.000 de lei pentru Family Start) și introducerea de noi cheltuieli eligibile.

Programul privind creșterea calității vieții prin măsuri de susținere a familiei

Datele statistice indică înregistrarea unei scăderi a ratei de fertilitate în aproape toate statele membre ale Uniunii Europene, asociată cu îmbătrânirea populației și scăderea populației aptă de muncă. Schimbările demografice constituie o provocare majoră din punctul de vedere al sustenabilității, necesitând un răspuns adecvat în materie de politici familiale, care să permită încurajarea creșterii natalității. Introducerea de măsuri de finanțare a serviciilor complementare de sănătate pentru femei constituie o măsură consistentă orientată spre evoluția și nivelul natalității.

Programul constă în sprijinul oferit cuplurilor și familiilor infertile care nu-și permit costurile procedurilor FIV. Suma decontată pentru o procedură este de 15.000 de lei, iar în

baza recomandării medicale, un cuplu/femeie singură poate beneficia de maximum trei astfel de ajutoare într-un an.

Programul Management și administrație

Acest program include măsuri de îmbunătățire a capacității administrative de management și implementare a politicilor sectoriale pentru atingerea optimului funcțional al ministerului și al structurilor subordonate acestuia. Îndeplinirea cu succes a acestuia se va reflecta în stabilitatea instituțională, în politicile publice elaborate și implementate.

4. MENȚIUNI SPECIALE

Ministerul este coordonator de reformă și investiții pentru Componenta C13- Reforme sociale din Planul Național de Redresare și Reziliență, Reforma 1 "Crearea unui nou cadru legal pentru a preveni separarea copiilor de familie"/Investiția 1: I1 - Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie.

Prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) este finanțată crearea unei rețele naționale de centre de zi pentru prevenirea separării copiilor de familiile lor (Ținta 394), cu o alocare financiară de 50,27 milioane euro (exclusiv TVA). Măsura din PNRR vizează construirea/reabilitarea/modernizarea/dotarea a 150 de centre de zi (centre de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți; centre de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități; centre de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii).

Continuarea acestor măsuri, reprezintă o prioritate pentru autoritățile responsabile de administrarea domeniului, la fel ca și cea referitoare la reducerea sărăciei în rândul familiilor vulnerabile, dezvoltarea serviciilor de prevenire la nivelul comunităților sau prevenirea și combaterea violenței asupra copiilor și întărirea rolului participativ al copiilor la procesele de luare a deciziilor care îi privesc.

5. Politica în domeniul investițiilor publice

Pentru anul 2024 Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse are în vedere reabilitarea și modernizarea patrimoniului instituțiilor subordonate.

Prioritățile programului de investiții sunt:

- Efectuarea lucrărilor de reparații capitale la imobilele instituțiilor subordonate pentru hidroizolații, instalații de încălzire centrală, instalații de prevenire, avertizare și stingerea incendiilor, stații de pompare, etc.;
- Consolidarea și modernizarea imobilelor aflate în administrare.

SINTEZA POLITICILOR SI A PROGRAMELOR BUCETARE FINANTATE PRIN BUCET

- I. Credite de angajament
- II. Credite bugetare

Programe bugetare Cod	CA/ CB	Executie până in anul 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
1	2	3	4	5	6	7
Programe bugetare - total	I	742.691	301.957	167.232	171.859	173.063
din care:	II	469.929	383.674	217.232	221.859	173.063
PROGRAM DE SUSȚINERE A TINERILOR ȘI STUDENTILOR cod 2653	I		71.833	27.033	29.533	30.533
	II		71.833	27.033	29.533	30.533
PROGRAM DE CREȘTEREA CALITĂȚII VIETII PRIN MĂSURI DE SUSȚINERE A FAMILIEI cod 2452	I	150.000	0	30.000	30.000	30.000
	II	45.000	100.000	30.000	30.000	30.000
PROGRAM MANAGEMENT ȘI ADMINISTRAȚIE cod 2451	I	516.713	230.124	110.199	112.326	112.530
	II	348.951	211.841	160.199	162.326	112.530

SINTEZA
fondurilor alocate pe surse si pe titluri de cheltuieli
pe anii 2022-2027

Anexa nr. 3 / 64 / 01 Pag. 1 - mii lei -

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
5000						TOTAL GENERAL							
						I.Credite de angajament		529.387	281.457	-46,83	147.232	151.659	152.863
						II.Credite bugetare	76.313	256.820	363.174	41,41	197.232	287.650	152.863
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		528.433	279.084	-47,19	146.732	151.159	152.363
						II.Credite bugetare	73.747	255.866	360.801	41,01	196.732	287.150	152.363
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
						II.Credite bugetare	22.005	33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
						II.Credite bugetare	4.075	7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
			40			TITLUL IV SUBVENTII							
						I.Credite de angajament		4.295	53.000	1.133,99	10.000	10.000	10.000
						II.Credite bugetare		4.490	53.000	1.080,40	10.000	10.000	10.000
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373	500	34,05	386	397	408
						II.Credite bugetare	299	373	500	34,05	386	397	408
			56			TITLUL VIII PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE (FEN) POSTADERARE							
						I.Credite de angajament		20					
						II.Credite bugetare		20					
			57			TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		150.000			30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare		45.000	100.000	122,22	30.000	30.000	30.000
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		90.333					
						II.Credite bugetare	15.302	90.279					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		5.889	9.000	52,83	4.000	4.000	4.000
						II.Credite bugetare	1.129	5.889	9.000	52,83	4.000	4.000	4.000
			60			TITLUL XII PROIECTE CU FINANTARE DIN SUMELE REPREZENTAND ASISTENTA FINANCIARA NERAMBURSABILA AFERENTA PNRR							
						I.Credite de angajament		180.824	118.283	-34,59			
						II.Credite bugetare		13.116	100.000	662,43	50.000	135.991	
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
						II.Credite bugetare	-111						
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-111						
6500						INVATAMANT							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.925	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-11						
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-11						
6700						CULTURA, RECREERE SI RELIGIE							
						I.Credite de angajament		5.874	9.033	53,78	3.919	3.930	3.941
						II.Credite bugetare	1.219	5.874	9.033	53,78	3.919	3.930	3.941
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		5.874	9.033	53,78	3.919	3.930	3.941
						II.Credite bugetare	1.219	5.874	9.033	53,78	3.919	3.930	3.941
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		273	400	46,52	286	297	308
						II.Credite bugetare	216	273	400	46,52	286	297	308
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		5.601	8.633	54,13	3.633	3.633	3.633
						II.Credite bugetare	1.003	5.601	8.633	54,13	3.633	3.633	3.633
6800						ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		467.813	228.124	-51,24	92.313	94.729	94.922
						II.Credite bugetare	44.169	195.246	309.841	58,69	142.313	230.720	94.922
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		466.859	225.751	-51,64	91.813	94.229	94.422
						II.Credite bugetare	41.592	194.292	307.468	58,25	141.813	230.220	94.422
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
						II.Credite bugetare	22.005	33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
						II.Credite bugetare	4.075	7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
			40			TITLUL IV SUBVENTII							
						I.Credite de angajament		4.295	53.000	1.133,99	10.000	10.000	10.000
						II.Credite bugetare		4.490	53.000	1.080,40	10.000	10.000	10.000
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		100	100	0,00	100	100	100
						II.Credite bugetare	83	100	100	0,00	100	100	100
			56			TITLUL VIII PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE (FEN) POSTADERARE							
						I.Credite de angajament		20					
						II.Credite bugetare		20					

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
			57			TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		150.000			30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare		45.000	100.000	122,22	30.000	30.000	30.000
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		90.333					
						II.Credite bugetare	15.302	90.279					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		288	367	27,43	367	367	367
						II.Credite bugetare	126	288	367	27,43	367	367	367
			60			TITLUL XII PROIECTE CU FINANTARE DIN SUMELE REPREZENTAND ASISTENTA FINANCIARA NERAMBURSABILA AFERENTA PNRR							
						I.Credite de angajament		180.824	118.283	-34,59			
						II.Credite bugetare		13.116	100.000	662,43	50.000	135.991	
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-100					
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-100					
5001						CHELTUIELI - BUGET DE STAT							
						I.Credite de angajament		526.059	281.457	-46,50	147.232	151.659	152.863
						II.Credite bugetare	70.604	253.492	363.174	43,27	197.232	287.650	152.863
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		525.105	279.084	-46,85	146.732	151.159	152.363
						II.Credite bugetare	68.038	252.538	360.801	42,87	196.732	287.150	152.363
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
						II.Credite bugetare	22.005	33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
						II.Credite bugetare	4.075	7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
			40			TITLUL IV SUBVENTII							
						I.Credite de angajament		4.295	53.000	1.133,99	10.000	10.000	10.000
						II.Credite bugetare		4.490	53.000	1.080,40	10.000	10.000	10.000
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373	500	34,05	386	397	408
						II.Credite bugetare	299	373	500	34,05	386	397	408
			56			TITLUL VIII PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE (FEN) POSTADERARE							
						I.Credite de angajament		20					
						II.Credite bugetare		20					

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
			57			TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		150.000			30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare		45.000	100.000	122,22	30.000	30.000	30.000
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		87.005					
						II.Credite bugetare	9.593	86.951					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		5.889	9.000	52,83	4.000	4.000	4.000
						II.Credite bugetare	1.129	5.889	9.000	52,83	4.000	4.000	4.000
			60			TITLUL XII PROIECTE CU FINANTARE DIN SUMELE REPREZENTAND ASISTENTA FINANCIARA NERAMBURSABILA AFERENTA PNRR							
						I.Credite de angajament		180.824	118.283	-34,59			
						II.Credite bugetare		13.116	100.000	662,43	50.000	135.991	
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-111					
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-111					
6500	01					Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL CULTURALE							
						I.Credite de angajament		526.059	281.457	-46,50	147.232	151.659	152.863
						II.Credite bugetare	70.604	253.492	363.174	43,27	197.232	287.650	152.863
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		525.105	279.084	-46,85	146.732	151.159	152.363
						II.Credite bugetare	68.038	252.538	360.801	42,87	196.732	287.150	152.363
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
						II.Credite bugetare	22.005	33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
						II.Credite bugetare	4.075	7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
			40			TITLUL IV SUBVENTII							
						I.Credite de angajament		4.295	53.000	1.133,99	10.000	10.000	10.000
						II.Credite bugetare		4.490	53.000	1.080,40	10.000	10.000	10.000
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373	500	34,05	386	397	408
						II.Credite bugetare	299	373	500	34,05	386	397	408
			56			TITLUL VIII PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE (FEN) POSTADERARE							
						I.Credite de angajament		20					

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
						II.Credite bugetare		20					
			57			TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		150.000			30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare		45.000	100.000	122,22	30.000	30.000	30.000
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		87.005					
						II.Credite bugetare	9.593	86.951					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		5.889	9.000	52,83	4.000	4.000	4.000
						II.Credite bugetare	1.129	5.889	9.000	52,83	4.000	4.000	4.000
			60			TITLUL XII PROIECTE CU FINANTARE DIN SUMELE REPREZENTAND ASISTENTA FINANCIARA NERAMBURSABILA AFERENTA PNRR							
						I.Credite de angajament		180.824	118.283	-34,59			
						II.Credite bugetare		13.116	100.000	662,43	50.000	135.991	
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-111					
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-111					
6501						INVATAMANT							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.925	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-11					
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-11					
6701						CULTURA, RECREERE SI RELIGIE							
						I.Credite de angajament		5.874	9.033	53,78	3.919	3.930	3.941
						II.Credite bugetare	1.219	5.874	9.033	53,78	3.919	3.930	3.941
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		5.874	9.033	53,78	3.919	3.930	3.941
						II.Credite bugetare	1.219	5.874	9.033	53,78	3.919	3.930	3.941
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		273	400	46,52	286	297	308
						II.Credite bugetare	216	273	400	46,52	286	297	308

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		5.601	8.633	54,13	3.633	3.633	3.633
						II.Credite bugetare	1.003	5.601	8.633	54,13	3.633	3.633	3.633
6801						ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		464.485	228.124	-50,89	92.313	94.729	94.922
						II.Credite bugetare	38.460	191.918	309.841	61,44	142.313	230.720	94.922
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		463.531	225.751	-51,30	91.813	94.229	94.422
						II.Credite bugetare	35.883	190.964	307.468	61,01	141.813	230.220	94.422
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
						II.Credite bugetare	22.005	33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
						II.Credite bugetare	4.075	7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
			40			TITLUL IV SUBVENTII							
						I.Credite de angajament		4.295	53.000	1.133,99	10.000	10.000	10.000
						II.Credite bugetare		4.490	53.000	1.080,40	10.000	10.000	10.000
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		100	100	0,00	100	100	100
						II.Credite bugetare	83	100	100	0,00	100	100	100
			56			TITLUL VIII PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE (FEN) POSTADERARE							
						I.Credite de angajament		20					
						II.Credite bugetare		20					
			57			TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		150.000			30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare		45.000	100.000	122,22	30.000	30.000	30.000
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		87.005					
						II.Credite bugetare	9.593	86.951					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		288	367	27,43	367	367	367
						II.Credite bugetare	126	288	367	27,43	367	367	367
			60			TITLUL XII PROIECTE CU FINANTARE DIN SUMELE REPREZENTAND ASISTENTA FINANCIARA NERAMBURSABILA AFERENTA PNRR							
						I.Credite de angajament		180.824	118.283	-34,59			
						II.Credite bugetare		13.116	100.000	662,43	50.000	135.991	
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-100					
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-100					
5008						FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE							

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
6808						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					
						ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					
		58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020								
					I.Credite de angajament		3.328						
					II.Credite bugetare	5.709	3.328						

MINISTERUL FAMILIEI, TINERETULUI SI EGALITATII
DE SANSE

Bugetul pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli, articole si alineate
pe anii 2022-2027

(sume alocate din bugetul de stat)

Anexa nr. 3 / 64 / 02 Pag. 1 - mii lei -

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
5001						CHELTUIELI - BUGET DE STAT							
						I.Credite de angajament		526.059	281.457	-46,50	147.232	151.659	152.863
						II.Credite bugetare	70.604	253.492	363.174	43,27	197.232	287.650	152.863
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		525.105	279.084	-46,85	146.732	151.159	152.363
						II.Credite bugetare	68.038	252.538	360.801	42,87	196.732	287.150	152.363
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
						II.Credite bugetare	22.005	33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
						II.Credite bugetare	4.075	7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
			40			TITLUL IV SUBVENTII							
						I.Credite de angajament		4.295	53.000	1.133,99	10.000	10.000	10.000
						II.Credite bugetare		4.490	53.000	1.080,40	10.000	10.000	10.000
			08			Subventii pentru dobanzi la credite bancare							
						I.Credite de angajament		4.295					
						II.Credite bugetare		4.490	53.000	1.080,40			
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			01			Transferuri curente							
						I.Credite de angajament		55.700					
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47			
			01			Transferuri catre institutii publice							
						I.Credite de angajament		55.700					
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47			
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373	500	34,05	386	397	408
						II.Credite bugetare	299	373	500	34,05	386	397	408
			02			B. Transferuri curente in strainatate (catre organizatii internationale)							
						I.Credite de angajament		373					
						II.Credite bugetare	299	373	500	34,05			
			01			Contributii si cotizatii la organisme internationale							
						I.Credite de angajament		373					
						II.Credite bugetare	299	373	500	34,05			
			56			TITLUL VIII PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE (FEN) POSTADERARE							
						I.Credite de angajament		20					
						II.Credite bugetare		20					
			23			Alte cheltuieli ocazionate de implementarea programelor cu finantare din FEN							
						I.Credite de angajament		20					
						II.Credite bugetare		20					
			57			TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		150.000			30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare		45.000	100.000	122,22	30.000	30.000	30.000
			02			Ajutoare sociale							
						I.Credite de angajament		150.000					

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
						II.Credite bugetare		45.000	100.000	122,22			
				01		Ajutoare sociale in numerar							
						I.Credite de angajament		150.000					
						II.Credite bugetare		45.000	100.000	122,22			
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		87.005					
						II.Credite bugetare	9.593	86.951					
				01		Programe din Fondul European de Dezvoltare Regionala (FEDR)							
						I.Credite de angajament		33.491					
						II.Credite bugetare	3.107	33.491					
				01		Finantarea nationala							
						I.Credite de angajament		5.197					
						II.Credite bugetare	487	5.197					
				02		Finantarea externa nerambursabila							
						I.Credite de angajament		28.294					
						II.Credite bugetare	2.620	28.294					
				02		Programe din Fondul Social European (FSE)							
						I.Credite de angajament		53.510					
						II.Credite bugetare	6.476	53.456					
				01		Finantarea nationala							
						I.Credite de angajament		2.181					
						II.Credite bugetare	1.019	2.177					
				02		Finantarea externa nerambursabila							
						I.Credite de angajament		51.276					
						II.Credite bugetare	5.447	51.276					
				03		Cheltuieli neeligibile							
						I.Credite de angajament		53					
						II.Credite bugetare	9	3					
				32		Fondul pentru relatii bilaterale aferent Mecanismelor financiare Spatiul Economic European si Norvegian							
						I.Credite de angajament		4					
						II.Credite bugetare	11	4					
				03		Cheltuieli neeligibile							
						I.Credite de angajament		4					
						II.Credite bugetare	11	4					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		5.889	9.000	52,83	4.000	4.000	4.000
						II.Credite bugetare	1.129	5.889	9.000	52,83	4.000	4.000	4.000
				08		Programe pentru tineret							
						I.Credite de angajament		5.601					
						II.Credite bugetare	723	5.601	8.633	54,13			
				22		Actiuni cu caracter stiintific si social cultural							
						II.Credite bugetare	280						
				40		Sume aferente persoanelor cu handicap neincadrate							
						I.Credite de angajament		288					
						II.Credite bugetare	126	288	367	27,43			
			60			TITLUL XII PROIECTE CU FINANTARE DIN SUMELE REPREZENTAND ASISTENTA FINANCIARA NERAMBURSABILA AFERENTA PNRR							
						I.Credite de angajament		180.824	118.283	-34,59			
						II.Credite bugetare		13.116	100.000	662,43	50.000	135.991	

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
				04		Transferuri din bugetul de stat catre beneficiari institutii publice finantate partial sau integral din venituri proprii pentru derularea proiectelor din PNRR							
						I.Credite de angajament		180.824					
						II.Credite bugetare		13.116	100.000	662,43			
				01		Fonduri europene nerambursabile							
						I.Credite de angajament		152.740					
						II.Credite bugetare		11.022	84.034	662,42			
				03		Sume aferente TVA							
						I.Credite de angajament		28.084					
						II.Credite bugetare		2.094	15.966	662,46			
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
				01		Active fixe							
						I.Credite de angajament		954					
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74			
				02		Masini, echipamente si mijloace de transport							
						I.Credite de angajament		550					
						II.Credite bugetare	2.244	550	1.073	95,09			
				03		Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale							
						I.Credite de angajament		384					
						II.Credite bugetare	41	384	800	108,33			
				30		Alte active fixe							
						I.Credite de angajament		20					
						II.Credite bugetare	393	20	500	2.400,00			
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-111					
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-111					
				01		Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent							
						II.Credite bugetare		-111					
				03		Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent aferente cheltuielilor curente si operatiunilor financiare ale altor institutii publice							
						II.Credite bugetare		-111					
6500	01					Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL CULTURALE							
						I.Credite de angajament		526.059	281.457	-46,50	147.232	151.659	152.863
						II.Credite bugetare	70.604	253.492	363.174	43,27	197.232	287.650	152.863
				01		CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		525.105	279.084	-46,85	146.732	151.159	152.363
						II.Credite bugetare	68.038	252.538	360.801	42,87	196.732	287.150	152.363
				10		TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
						II.Credite bugetare	22.005	33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
				20		TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
						II.Credite bugetare	4.075	7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
				40		TITLUL IV SUBVENTII							

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
						I.Credite de angajament		4.295	53.000	1.133,99	10.000	10.000	10.000
						II.Credite bugetare		4.490	53.000	1.080,40	10.000	10.000	10.000
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		373	500	34,05	386	397	408
						II.Credite bugetare	299	373	500	34,05	386	397	408
			56			TITLUL VIII PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE (FEN) POSTADERARE							
						I.Credite de angajament		20					
						II.Credite bugetare		20					
			57			TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		150.000			30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare		45.000	100.000	122,22	30.000	30.000	30.000
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		87.005					
						II.Credite bugetare	9.593	86.951					
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		5.889	9.000	52,83	4.000	4.000	4.000
						II.Credite bugetare	1.129	5.889	9.000	52,83	4.000	4.000	4.000
			60			TITLUL XII PROIECTE CU FINANTARE DIN SUMELE REPREZENTAND ASISTENTA FINANCIARA NERAMBURSABILA AFERENTA PNRR							
						I.Credite de angajament		180.824	118.283	-34,59			
						II.Credite bugetare		13.116	100.000	662,43	50.000	135.991	
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-111					
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-111					
6501						INVATAMANT							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.925	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
			51			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
						I.Credite de angajament		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
					01	Transferuri curente							
						I.Credite de angajament		55.700					
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47			

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
					01	Transferuri catre institutii publice							
						I.Credite de angajament		55.700					
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47			
			84			PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-11						
			85			TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare	-11						
					01	Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent							
						II.Credite bugetare	-11						
					03	Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent aferente cheltuielilor curente si operatiunilor financiare ale altor institutii publice							
						II.Credite bugetare	-11						
					01	Administratie centrala							
						II.Credite bugetare	-11						
					50	Alte cheltuieli in domeniul invatamantului							
						I.Credite de angajament		55.700					
						II.Credite bugetare	30.936	55.700	44.300	-20,47			
6701						CULTURA, RECREERE SI RELIGIE							
						I.Credite de angajament		5.874	9.033	53,78	3.919	3.930	3.941
						II.Credite bugetare	1.219	5.874	9.033	53,78	3.919	3.930	3.941
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		5.874	9.033	53,78	3.919	3.930	3.941
						II.Credite bugetare	1.219	5.874	9.033	53,78	3.919	3.930	3.941
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		273	400	46,52	286	297	308
						II.Credite bugetare	216	273	400	46,52	286	297	308
					02	B. Transferuri curente in strainatate (catre organizatii internationale)							
						I.Credite de angajament		273					
						II.Credite bugetare	216	273	400	46,52			
					01	Contributii si cotizatii la organisme internationale							
						I.Credite de angajament		273					
						II.Credite bugetare	216	273	400	46,52			
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		5.601	8.633	54,13	3.633	3.633	3.633
						II.Credite bugetare	1.003	5.601	8.633	54,13	3.633	3.633	3.633
					08	Programe pentru tineret							
						I.Credite de angajament		5.601					
						II.Credite bugetare	723	5.601	8.633	54,13			
					22	Actiuni cu caracter stiintific si social cultural							
						II.Credite bugetare	280						
					05	Servicii recreative si sportive							
						I.Credite de angajament		5.874					
						II.Credite bugetare	1.219	5.874	9.033	53,78			
					02	Tineret							
						I.Credite de angajament		5.874					
						II.Credite bugetare	1.219	5.874	9.033	53,78			
6801						ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		464.485	228.124	-50,89	92.313	94.729	94.922
						II.Credite bugetare	38.460	191.918	309.841	61,44	142.313	230.720	94.922
					01	CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		463.531	225.751	-51,30	91.813	94.229	94.422

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
						II.Credite bugetare	35.883	190.964	307.468	61,01	141.813	230.220	94.422
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
						II.Credite bugetare	22.005	33.352	42.001	25,93	44.101	46.307	46.306
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
						II.Credite bugetare	4.075	7.647	12.000	56,92	7.245	7.455	7.649
			40			TITLUL IV SUBVENTII							
						I.Credite de angajament		4.295	53.000	1.133,99	10.000	10.000	10.000
						II.Credite bugetare		4.490	53.000	1.080,40	10.000	10.000	10.000
				08		Subventii pentru dobanzi la credite bancare							
						I.Credite de angajament		4.295					
						II.Credite bugetare		4.490	53.000	1.080,40			
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament		100	100	0,00	100	100	100
						II.Credite bugetare	83	100	100	0,00	100	100	100
				02		B. Transferuri curente in strainatate (catre organizatii internationale)							
						I.Credite de angajament		100					
						II.Credite bugetare	83	100	100	0,00			
				01		Contributii si cotizatii la organisme internationale							
						I.Credite de angajament		100					
						II.Credite bugetare	83	100	100	0,00			
			56			TITLUL VIII PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE (FEN) POSTADERARE							
						I.Credite de angajament		20					
						II.Credite bugetare		20					
				23		Alte cheltuieli ocazionate de implementarea programelor cu finantare din FEN							
						I.Credite de angajament		20					
						II.Credite bugetare		20					
			57			TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		150.000			30.000	30.000	30.000
						II.Credite bugetare		45.000	100.000	122,22	30.000	30.000	30.000
				02		Ajutoare sociale							
						I.Credite de angajament		150.000					
						II.Credite bugetare		45.000	100.000	122,22			
				01		Ajutoare sociale in numerar							
						I.Credite de angajament		150.000					
						II.Credite bugetare		45.000	100.000	122,22			
			58			TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014-2020							
						I.Credite de angajament		87.005					
						II.Credite bugetare	9.593	86.951					
				01		Programe din Fondul European de Dezvoltare Regionala (FEDR)							
						I.Credite de angajament		33.491					
						II.Credite bugetare	3.107	33.491					
				01		Finantarea nationala							
						I.Credite de angajament		5.197					
						II.Credite bugetare	487	5.197					
				02		Finantarea externa nerambursabila							
						I.Credite de angajament		28.294					
						II.Credite bugetare	2.620	28.294					

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
				02		Programe din Fondul Social European (FSE)							
						I.Credite de angajament		53.510					
						II.Credite bugetare	6.476	53.456					
				01		Finantarea nationala							
						I.Credite de angajament		2.181					
						II.Credite bugetare	1.019	2.177					
				02		Finantarea externa nerambursabila							
						I.Credite de angajament		51.276					
						II.Credite bugetare	5.447	51.276					
				03		Cheltuieli neeligibile							
						I.Credite de angajament		53					
						II.Credite bugetare	9	3					
				32		Fondul pentru relatii bilaterale aferent Mecanismelor financiare Spatiul Economic European si Norvegian							
						I.Credite de angajament		4					
						II.Credite bugetare	11	4					
				03		Cheltuieli neeligibile							
						I.Credite de angajament		4					
						II.Credite bugetare	11	4					
				59		TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		288	367	27,43	367	367	367
						II.Credite bugetare	126	288	367	27,43	367	367	367
				40		Sume aferente persoanelor cu handicap neincadrate							
						I.Credite de angajament		288					
						II.Credite bugetare	126	288	367	27,43			
				60		TITLUL XII PROIECTE CU FINANTARE DIN SUMELE REPREZENTAND ASISTENTA FINANCIARA NERAMBURSABILA AFERENTA PNRR							
						I.Credite de angajament		180.824	118.283	-34,59			
						II.Credite bugetare		13.116	100.000	662,43	50.000	135.991	
				04		Transferuri din bugetul de stat catre beneficiari instituti publice finantate partial sau integral din venituri proprii pentru derularea proiectelor din PNRR							
						I.Credite de angajament		180.824					
						II.Credite bugetare		13.116	100.000	662,43			
				01		Fonduri europene nerambursabile							
						I.Credite de angajament		152.740					
						II.Credite bugetare		11.022	84.034	662,42			
				03		Sume aferente TVA							
						I.Credite de angajament		28.084					
						II.Credite bugetare		2.094	15.966	662,46			
				70		CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
				71		TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		954	2.373	148,74	500	500	500
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74	500	500	500
				01		Active fixe							
						I.Credite de angajament		954					
						II.Credite bugetare	2.677	954	2.373	148,74			
				02		Masini, echipamente si mijloace de transport							
						I.Credite de angajament		550					
						II.Credite bugetare	2.244	550	1.073	95,09			
				03		Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale							

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
						I.Credite de angajament		384					
				30		II.Credite bugetare	41	384	800	108,33			
						Alte active fixe							
						I.Credite de angajament		20					
			84			II.Credite bugetare	393	20	500	2.400,00			
						PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
				85		II.Credite bugetare		-100					
						TITLUL XXI PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT							
						II.Credite bugetare		-100					
				01		Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent							
						II.Credite bugetare		-100					
					03	Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent aferente cheltuielilor curente si operatiunilor financiare ale altor institutii publice							
						II.Credite bugetare		-100					
01						Administratie centrala							
						I.Credite de angajament		464.485					
						II.Credite bugetare	38.460	191.918	309.841	61,44			

Bugetul pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli, articole si alineate
pe anii 2022-2027

(sume alocate din fonduri externe nerambursabile)

Anexa nr. 3 / 64 / 11 Pag. 1 - mii lei -

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
0001	08					FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE	4.063	3.328					
						TOTAL VENITURI							
4000	08					III.OPERATIUNI FINANCIARE		673					
4008						INCASARI DIN RAMBURSAREA IMPRUMUTURILOR ACORDATE		673					
	15					Sume utilizate din excedentul anului precedent pentru efectuarea de cheltuieli		673					
4200	08					IV. SUBVENTII	856	500					
4208						SUBVENTII DE LA BUGETUL DE STAT	856	500					
	75					Cofinantare publica acordata in cadrul Mecanismelor financiare Spatiul Economic European si Norvegian 2014-2021	856	500					
4808						SUME PRIMITE DE LA UE/ALTI DONATORI IN CONTUL PLATILOR EFECTUATE SI PREFINANTARI AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014-2020	3.207	2.155					
	31					Mecanismele financiare Spatiul Economic European si Norvegian 2014-2021	3.207	2.145					
	32					Fondul pentru relatii bilaterale aferent Mecanismelor financiare Spatiul Economic European si Norvegian 2014-2021		10					
5008						FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					
		01				CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					
		58				TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					
			31			Mecanismele financiare Spatiul Economic European si Norvegian							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					
			01			Finantarea nationala							
						I.Credite de angajament		500					
						II.Credite bugetare	856	500					
			02			Finantarea externa nerambursabila							
						I.Credite de angajament		2.828					
						II.Credite bugetare	4.852	2.828					
6808						ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					
		01				CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					
		58				TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014- 2020							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
			31			Mecanismele financiare Spatiul Economic European si Norvegian							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					
			01			Finantarea nationala							
						I.Credite de angajament		500					
						II.Credite bugetare	856	500					
			02			Finantarea externa nerambursabila							
						I.Credite de angajament		2.828					
						II.Credite bugetare	4.852	2.828					
01						Administratie centrala							
						I.Credite de angajament		3.328					
						II.Credite bugetare	5.709	3.328					

SINTEZA
bugetelor centralizate ale institutiilor publice finantate partial din venituri proprii
pe anii 2022-2027

Anexa nr. 3 / 64 / 15 Pag. 1 - mii lei -

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
0001	10					VENITURI PROPRII TOTAL VENITURI		78.650	64.800	-17,61	71.000	73.200	74.200
0002	10					I.VENITURI CURENTE		21.950	18.000	-18,00	18.500	18.700	18.700
2900	10					C.VENITURI NEFISCALE		21.950	18.000	-18,00	18.500	18.700	18.700
3000	10					C1.VENITURI DIN PROPRIETATE		500	500	0,00	500	500	500
3010						VENITURI DIN PROPRIETATE		500	500	0,00	500	500	500
	05					Venituri din concesiuni si inchirieri		500	500	0,00	500	500	500
3300	10					C2.VANZARI DE BUNURI SI SERVICII		21.450	17.500	-18,41	18.000	18.200	18.200
3310						VENITURI DIN PRESTARI DE SERVICII SI ALTE ACTIVITATI		18.450	15.000	-18,70	15.500	15.500	15.500
	05					Taxe si alte venituri in invatamant		1.400	1.000	-28,57	1.000	1.000	1.000
	08					Venituri din prestari servicii		4.800	2.500	-47,92	2.500	2.500	2.500
	15					Contributia pentru tabere si turism scolar		3.900	2.000	-48,72	2.000	2.000	2.000
	19					Venituri din serbari si spectacole scolare, manifestari culturale, artistice si sportive		1.450	1.500	3,45	1.500	1.500	1.500
	50					Alte venituri din prestari servicii si alte activitati		6.900	8.000	15,94	8.500	8.500	8.500
3610						DIVERSE VENITURI		1.000	500	-50,00	500	500	500
	50					Alte venituri		1.000	500	-50,00	500	500	500
3710						TRANSFERURI VOLUNTARE, ALTELE DECAT SUBVENTIILE		2.000	2.000	0,00	2.000	2.200	2.200
	01					Donatii si sponsorizari		1.000	1.000	0,00	1.000	1.100	1.100
	50					Alte transferuri voluntare		1.000	1.000	0,00	1.000	1.100	1.100
4000	10					III.OPERATIUNI FINANCIARE		1.000	2.500	150,00	1.500	1.500	1.500
4010						INCASARI DIN RAMBURSAREA IMPRUMUTURILOR ACORDATE		1.000	2.500	150,00	1.500	1.500	1.500
	15					Sume utilizate din excedentul anului precedent pentru efectuarea de cheltuieli		1.000	2.500	150,00	1.500	1.500	1.500
4200	10					IV. SUBVENTII		55.700	44.300	-20,47	51.000	53.000	54.000
4210						SUBVENTII DE LA BUGETUL DE STAT			44.300		51.000	53.000	54.000
	38					Subventii de la bugetul de stat pentru institutii si servicii publice sau activitati finantate integral din venituri proprii			44.300		51.000	53.000	54.000
4310						SUBVENTII DE LA ALTE ADMINISTRATII		55.700					
	09					Subventii pentru institutii publice		55.700					
5010						VENITURI PROPRII - TOTAL CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		78.650	64.800	-17,61	71.000	73.200	74.200
						II.Credite bugetare		78.650	64.800	-17,61	71.000	73.200	74.200
	01					CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		69.650	55.800	-19,89	61.500	63.700	64.200
						II.Credite bugetare		69.650	55.800	-19,89	61.500	63.700	64.200
	10					TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		30.000	25.000	-16,67	27.000	27.000	27.000
						II.Credite bugetare		30.000	25.000	-16,67	27.000	27.000	27.000
	20					TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		19.650	20.300	3,31	20.800	20.500	20.000
						II.Credite bugetare		19.650	20.300	3,31	20.800	20.500	20.000
	57					TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament			200		200	200	200
						II.Credite bugetare			200		200	200	200
	59					TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		20.000	10.300	-48,50	13.500	16.000	17.000
						II.Credite bugetare		20.000	10.300	-48,50	13.500	16.000	17.000
	70					CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		9.000	9.000	0,00	9.500	9.500	10.000
						II.Credite bugetare		9.000	9.000	0,00	9.500	9.500	10.000

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire	Realizari 2022	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Crestere / descrestere 2024/2023	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
A						B	1	2	3	4	5	6	7
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		9.000	9.000	0,00	9.500	9.500	10.000
						II.Credite bugetare		9.000	9.000	0,00	9.500	9.500	10.000
6510						INVATAMANT							
						I.Credite de angajament		78.650	64.800	-17,61	71.000	73.200	74.200
						II.Credite bugetare		78.650	64.800	-17,61	71.000	73.200	74.200
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament		69.650	55.800	-19,89	61.500	63.700	64.200
						II.Credite bugetare		69.650	55.800	-19,89	61.500	63.700	64.200
			10			TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL							
						I.Credite de angajament		30.000	25.000	-16,67	27.000	27.000	27.000
						II.Credite bugetare		30.000	25.000	-16,67	27.000	27.000	27.000
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						I.Credite de angajament		19.650	20.300	3,31	20.800	20.500	20.000
						II.Credite bugetare		19.650	20.300	3,31	20.800	20.500	20.000
			57			TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA							
						I.Credite de angajament			200		200	200	200
						II.Credite bugetare			200		200	200	200
			59			TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
						I.Credite de angajament		20.000	10.300	-48,50	13.500	16.000	17.000
						II.Credite bugetare		20.000	10.300	-48,50	13.500	16.000	17.000
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						I.Credite de angajament		9.000	9.000	0,00	9.500	9.500	10.000
						II.Credite bugetare		9.000	9.000	0,00	9.500	9.500	10.000
			71			TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE							
						I.Credite de angajament		9.000	9.000	0,00	9.500	9.500	10.000
						II.Credite bugetare		9.000	9.000	0,00	9.500	9.500	10.000

SINTEZA FINANTARII PROGRAMELOR

Anexa nr. 3 / 64 / 26

Pag. 1 din 7 - mii lei -

Cod ordonator	Prog. Denumire	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
64	45340622	Ministerul Familiei, Tineretului si Egalitatii de Sanse							
	TOTAL CHELTUIELI								
	I. Credite de angajament	1.561.482	134.680	612.691	301.957	167.232	171.859	173.063	
	II. Credite bugetare	1.470.437	134.680	339.929	383.674	217.232	221.859	173.063	
	Buget de stat								
	I. Credite de angajament	1.255.332	134.680	589.741	237.157	96.232	98.659	98.863	
	II. Credite bugetare	1.164.287	134.680	316.979	318.874	146.232	148.659	98.863	
	Venituri proprii								
	I. Credite de angajament	306.150		22.950	64.800	71.000	73.200	74.200	
	II. Credite bugetare	306.150		22.950	64.800	71.000	73.200	74.200	
398	PROGRAM								
398	Program de centre de tineret								
398	TOTAL PROGRAM								
398	I. Credite de angajament	11.627		11.627					
398	II. Credite bugetare	11.627		11.627					

SINTEZA FINANTARII PROGRAMELOR

Anexa nr. 3 / 64 / 26

Pag. 2 din 7 - mii lei -

Cod ordonator	Prog. Denumire	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminara 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
---------------	----------------	-------------------------------	---------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------	------------------------

64	45340622	398	Buget de stat						
----	----------	------------	----------------------	--	--	--	--	--	--

	398		I. Credite de angajament	11.627	11.627				
--	-----	--	--------------------------	--------	--------	--	--	--	--

	398		II. Credite bugetare	11.627	11.627				
--	-----	--	----------------------	--------	--------	--	--	--	--

	399		PROGRAM						
--	-----	--	----------------	--	--	--	--	--	--

	399		Program de cercetare sociala in domeniul tineretului						
--	-----	--	---	--	--	--	--	--	--

	399		TOTAL PROGRAM						
--	-----	--	----------------------	--	--	--	--	--	--

	399		I. Credite de angajament	2.023	2.023				
--	-----	--	--------------------------	-------	-------	--	--	--	--

	399		II. Credite bugetare	2.023	2.023				
--	-----	--	----------------------	-------	-------	--	--	--	--

	399		Buget de stat						
--	-----	--	----------------------	--	--	--	--	--	--

	399		I. Credite de angajament	2.023	2.023				
--	-----	--	--------------------------	-------	-------	--	--	--	--

	399		II. Credite bugetare	2.023	2.023				
--	-----	--	----------------------	-------	-------	--	--	--	--

	401		PROGRAM						
--	-----	--	----------------	--	--	--	--	--	--

	401		Program de sustinere a actiunilor de tineret						
--	-----	--	---	--	--	--	--	--	--

	401		TOTAL PROGRAM						
--	-----	--	----------------------	--	--	--	--	--	--

	401		I. Credite de angajament	81.225	81.225				
--	-----	--	--------------------------	--------	--------	--	--	--	--

SINTEZA FINANTARII PROGRAMELOR

Anexa nr. 3 / 64 / 26

Pag. 3 din 7 - mii lei -

Cod ordonator	Prog. Denumire	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
64	45340622		81.225	81.225					
	401	II. Credite bugetare		81.225					
	401	Buget de stat							
	401	I. Credite de angajament		81.225					
	401	II. Credite bugetare		81.225					
	675	PROGRAM							
	675	Dezvoltarea si diversificarea ofertei de servicii si programe pentru tineri, in special studenti							
	675	TOTAL PROGRAM							
	675	I. Credite de angajament	37.310	37.310					
	675	II. Credite bugetare							
	675	Buget de stat	37.310	37.310					
	675	I. Credite de angajament		37.310					
	675	II. Credite bugetare							
	2270	PROGRAM							
	2270	Program de Tabere							
	2270	TOTAL PROGRAM							

SINTEZA FINANTARII PROGRAMELOR

Anexa nr. 3 / 64 / 26

Pag. 7 din 7 - mii lei -

Cod ordonator	Prog. Denumire	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
64 45340622	2635 TOTAL PROGRAM								
	2635 I. Credite de angajament	158.932			71.833	27.033	29.533	30.533	
	2635 II. Credite bugetare	158.932			71.833	27.033	29.533	30.533	
	2635 Buget de stat								
	2635 I. Credite de angajament	102.532			61.633	13.633	13.633	13.633	
	2635 II. Credite bugetare	102.532			61.633	13.633	13.633	13.633	
	2635 Venituri proprii								
	2635 I. Credite de angajament	56.400			10.200	13.400	15.900	16.900	
	2635 II. Credite bugetare	56.400			10.200	13.400	15.900	16.900	

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 1 din 40

- mii lei-
Estimari ani
ulteriori

Cod ordonator	Cod program indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
---------------	-----------------------	-------------------------------	---------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------

64	45340622		<u>Ministerul Familiei, Tineretului si Egalitatii de Sanse</u>					
----	----------	--	--	--	--	--	--	--

	398	PROGRAM :						
--	-----	------------------	--	--	--	--	--	--

Program de centre de tineret

DESCRIERE PROGRAM SI DOMENIUL POLITICII PUBLICE:

Crearea infrastructurii specifice serviciilor si programelor pentru tineret

OBIECTIV PROGRAM

DURATA DE REALIZARE A PROGRAMULUI(luni): 240

DATA DE INCEPERE A PROGRAMULUI: luna: 1 anul: 2003

DATA DE INCHIDERE A PROGRAMULUI: luna: 12 anul: 2022

PROGRAM PERMANENT: NU

INDICATORI DE REZULTAT - EFECTUL POLITICILOR PUBLICE

INDICATORI DE REZULTATE IMEDIATE AI MASURILOR

Tineri beneficiari ai activitatii centrelor
2.015

2061

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 2 din 40

- mii lei-
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	398							

INDICATORI DE EFICIENTA

SURSE DE FINANTARE ALE PROGRAMULUI

Total General

I. Credite de angajament
11.627

II. Credite bugetare
11.627

Buget de stat

I. Credite de angajament
11.627

II. Credite bugetare
11.627

BUGETUL PROGRAMULUI

Total General

I. Credite de angajament
11.627

II. Credite bugetare
11.627

Buget de stat

CHELTUIELI - BUGET DE STAT

5001

I. Credite de angajament
11.627

5001

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 3 din 40
- mii lei -
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminara 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	398	5001	II. Credite bugetare	11.627				
			6501	INVATAMANT					
			6501	I. Credite de angajament					
			6501	II. Credite bugetare	4.197				
			650151	4.197	4.197				
			650151	I. Credite de angajament					
			650151	II. Credite bugetare	4.197				
			6701	CULTURA, RECREERE SI RELIGIE					
			6701	I. Credite de angajament					
			6701	II. Credite bugetare	7.430				
			670159	7.430	7.430				
			670159	I. Credite de angajament					
			670159	II. Credite bugetare	7.430				
			670159	7.430	7.430				
				COMENTARIU :					

TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 4 din 40
- mii lei -
Estimari 2026
Estimari 2027
Estimari 2025
Propuneri 2024
Executie preliminata
2023
Realizari 2022 si ani
anteriori

Cod ordonator
program
indicator

64 45340622 399

Valoarea totala a
programului

PROGRAM :

Program de cercetare sociala in domeniul tineretului

DESCRIERE PROGRAM SI DOMENIUL POLITICII PUBLICE:

Corelarea politicilor de tineret cu nevoile tinerilor

OBIECTIV PROGRAM

DURATA DE REALIZARE A PROGRAMULUI(luni): 240

DATA DE INCEPERE A PROGRAMULUI: luna: 1 anull: 2003

DATA DE INCHIDERE A PROGRAMULUI: luna: 12 anul: 2022

PROGRAM PERMANENT: NU

INDICATORI DE REZULTAT - EFECTUL POLITICILOR PUBLICE

SURSE DE FINANTARE ALE PROGRAMULUI

Total General

I. Credite de angajament

2.023

2.023

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 5 din 40
- mii lei-
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminara 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	399	II. Credite bugetare 2.023		2.023				
			<u>Buget de stat</u>						
			I. Credite de angajament 2.023		2.023				
			II. Credite bugetare 2.023		2.023				
			BUGETUL PROGRAMULUI						
			Total General						
			I. Credite de angajament 2.023		2.023				
			II. Credite bugetare 2.023		2.023				
			Buget de stat						
			CHELTUIELI - BUGET DE STAT						
		5001	I. Credite de angajament 2.023		2.023				
		5001	II. Credite bugetare 2.023		2.023				
		6701	CULTURA, RECREERE SI RELIGIE						
		6701	I. Credite de angajament 2.023		2.023				
		6701	II. Credite bugetare 2.023		2.023				

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 6 din 40
- mii lei -
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
---------------	-------------	---------------	-------------------------------	--------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------

64 45340622 399 670159 TITLUL XI ALTE CHELTUIELI

	670159		I. Credite de angajament						
--	--------	--	--------------------------	--	--	--	--	--	--

		2.023		2.023					
--	--	-------	--	-------	--	--	--	--	--

	670159		II. Credite bugetare						
--	--------	--	----------------------	--	--	--	--	--	--

		2.023		2.023					
--	--	-------	--	-------	--	--	--	--	--

COMENTARII :

401

PROGRAM :

Program de sustinere a actiunilor de tineret

DESCRIERE PROGRAM SI DOMENIUL POLITICII PUBLICE:

Dezvoltarea si diversificarea ofertei de actiuni pentru tineret

OBIECTIV PROGRAM

DURATA DE REALIZARE A PROGRAMULUI(luni): 240

DATA DE INCEPERE A PROGRAMULUI: luna: 1 anul: 2003

DATA DE INCHIDERE A PROGRAMULUI: luna: 12 anul: 2022

PROGRAM PERMANENT: NU

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 7 din 40
- mii lei -
Estimari 2026 Estimari 2027
Estimari anii
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	401							

INDICATORI DE REZULTAT - EFECTUL POLITICILOR PUBLICE**INDICATORI DE REZULTATE IMEDIATE AI MASURILOR**

2076	Numar proiecte finantate	24
2080	Numar tineri beneficiari	2.015

INDICATORI DE EFICIENTA

2079	Cheltuieli medii/ proiect (mii lei)	30,13
------	-------------------------------------	-------

SURSE DE FINANTARE ALE PROGRAMULUI**Total General**

I. Credite de angajament	81.225
II. Credite bugetare	81.225

Buget de stat

I. Credite de angajament	81.225
II. Credite bugetare	81.225

BUGETUL PROGRAMULUI

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 8 din 40
- mii lei -
Estimari 2026 Estimari 2027
Estimari anii
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminara 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	401	Total General						
			I. Credite de angajament		81.225				
			81.225						
			II. Credite bugetare		81.225				
			81.225						
			Buget de stat						
			CHELTUIELI - BUGET DE STAT						
		5001	I. Credite de angajament		81.225				
		5001	81.225						
		5001	II. Credite bugetare		81.225				
		5001	81.225						
		6501	INVATAMANT						
		6501	I. Credite de angajament		21.533				
		6501	21.533						
		6501	II. Credite bugetare		21.533				
		6501	21.533						
		650151	TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE						
		650151	I. Credite de angajament		21.533				
		650151	21.533						
		650151	II. Credite bugetare		21.533				
		650151	21.533						
		6701	CULTURA, RECREERE SI RELIGIE						
		6701	I. Credite de angajament		59.692				
		6701	59.692						

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 9 din 40
- mii lei-
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	401	6701	6701	59.692				
				II. Credite bugetare	59.692				
				59.692					

TITLUL XI ALTE CHELTUIELI

670159	I. Credite de angajament	59.692
670159	II. Credite bugetare	59.692

COMENTARIU :**PROGRAM :**
675

Dezvoltarea si diversificarea ofertei de servicii si programe pentru tineri, in special studenti

DESCRIERE PROGRAM SI DOMENIUL POLITICII PUBLICE:

Organizare de tabere studentesti pentru studenti merituosi sau situatie sociala grava

OBIECTIV PROGRAM**DURATA DE REALIZARE A PROGRAMULUI(luni): 168****DATA DE INCEPERE A PROGRAMULUI: luna: 1 anul: 2009****DATA DE INCHIDERE A PROGRAMULUI: luna: 12 anul: 2022**

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 10 din 40

- mii lei-
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator program indicator Cod program indicator Valoarea totala a programului Realizari2022 si ani anteriori Executie preliminata 2023 Propuneri 2024 Estimari 2025 Estimari 2026 Estimari 2027

64 45340622 675 PROGRAM PERMANENT: NU

INDICATORI DE REZULTAT - EFECTUL POLITICILIOR PUBLICE**INDICATORI DE REZULTATE IMEDIATE AI MASURILOR**3614 Tineri beneficiari ai programelor de tineret
21.408**INDICATORI DE EFICIENTA**3615 Cheltuieli medii/proiect(mii lei)
5,22**SURSE DE FINANTARE ALE PROGRAMULUI****Total General**I. Credite de angajament
37.310 37.310II. Credite bugetare
37.310 37.310**Buget de stat**I. Credite de angajament
37.310 37.310II. Credite bugetare
37.310 37.310**BUGETUL PROGRAMULUI**

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 11 din 40
- mii lei -
Estimari anii
ulteriori

Cod ordonator Cod program Cod indicator Valoarea totala a programului Realizari 2022 si ani anteriori Executie preliminara 2023 Propuneri 2024 Estimari 2025 Estimari 2026 Estimari 2027

64 45340622 675 **Total General**

I. Credite de angajament
37.310 37.310

II. Credite bugetare
37.310 37.310

Buget de stat

CHELTUIELI - BUGET DE STAT

5001

I. Credite de angajament
37.310 37.310

II. Credite bugetare
37.310 37.310

INVATAMANT

6501

I. Credite de angajament
18.147 18.147

II. Credite bugetare
18.147 18.147

TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE

650151

I. Credite de angajament
18.147 18.147

II. Credite bugetare
18.147 18.147

CULTURA, RECREERE SI RELIGIE

6701

I. Credite de angajament
19.163 19.163

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 12 din 40
- mii lei-
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminara 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
---------------	-------------	---------------	-------------------------------	---------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------

64	45340622	675	6701	II. Credite bugetare	19.163	19.163			
----	----------	-----	------	----------------------	--------	--------	--	--	--

TITLUL XI ALTE CHELTUIELI

I. Credite de angajament

19.163

19.163

II. Credite bugetare

19.163

19.163

COMENTARIU :**PROGRAM :**

2270

Program de Tabere**DESCRIERE PROGRAM SI DOMENIUL POLITICII PUBLICE:**

Organizarea de tabere nationale, tematice, sociale, pentru copii, tineri cu dizabilitati, tabere studentesti, respectiv tabara ARC

OBIECTIV PROGRAM**DURATA DE REALIZARE A PROGRAMULUI(luni): 12****DATA DE INCEPERE A PROGRAMULUI: luna: 1 anul: 2022****DATA DE INCHIDERE A PROGRAMULUI: luna: 12 anul: 2022**

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 13 din 40
- mii lei-
Estimari 2026 Estimari 2027
Estimari anii
ulteriori

Cod ordonator Cod program indicator Valoarea totala a programului Realizari 2022 si ani anteriori Executie preliminata 2023 Propuneri 2024 Estimari 2025

64 45340622 2270 PROGRAM PERMANENT: NU

INDICATORI DE REZULTAT - EFECTUL POLITICILOR PUBLICE**INDICATORI DE REZULTATE IMEDIATE AI MASURILOR**

6477 Nr. beneficiari 3.283

INDICATORI DE EFICIENTA

6476 Cheltuieli medii/beneficiar (mii lei) 0,76

SURSE DE FINANTARE ALE PROGRAMULUI**Total General**

I. Credite de angajament 2.495

II. Credite bugetare 2.495

Buget de stat

I. Credite de angajament 2.495

II. Credite bugetare 2.495

BUGETUL PROGRAMULUI

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 14 din 40
- mii lei -
Estimari 2026 Estimari 2027
Estimari anii
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminara 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	2270	Total General						
			I. Credite de angajament		2.495				
			2.495						
			II. Credite bugetare		2.495				
			2.495						
			Buget de stat						
			CHELTUIELI - BUGET DE STAT						
		5001	I. Credite de angajament		2.495				
		5001	2.495						
		5001	II. Credite bugetare		2.495				
		5001	2.495						
		6501	INVATAMANT						
		6501	I. Credite de angajament		2.495				
		6501	2.495						
		6501	II. Credite bugetare		2.495				
		6501	2.495						
		650151	TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE						
		650151	I. Credite de angajament		2.495				
		650151	2.495						
		650151	II. Credite bugetare		2.495				
		650151	2.495						
			COMENTARIU :						
			.						

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 15 din 40

- mii lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
---------------	-------------	---------------	-------------------------------	--------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------	------------------------

64	45340622	2450								
----	----------	------	--	--	--	--	--	--	--	--

PROGRAM :

PROGRAMUL DE CREDITARE FamilyStart si StudentInvest

DESCRIERE PROGRAM SI DOMENIUL POLITICII PUBLICE:

Programul de creditare FamilyStart si StudentInvest are caracter socio-educational, accentul fiind pus pe cresterea accesului la programele de invatamant superior, pe diminuarea abandonului universitar, precum si a somajului in randul tinerilor absolventi, respectiv promovarea valorilor familiei traditionale, incurajarea natalitatii, asigurarea acoperirii unui pachet minim de cheltuieli la intemeierea unei familii, cresterea gradului de educatie in familie

OBIECTIV PROGRAM

Obiectivul programului este sustinerea studentilor si a familiilor tinere prin facilitarea accesului la creditare prin care sa se asigure resursele necesare pentru stimularea accesului la educatie, precum si asigurarea acoperirii unui pachet minim de cheltuieli la intemeierea unei familii si cresterea gradului de educatie in familie

DURATA DE REALIZARE A PROGRAMULUI(luni):

DATA DE INCEPERE A PROGRAMULUI: luna: 1 anul: 2023

DATA DE INCHIDERE A PROGRAMULUI: luna: anul:

PROGRAM PERMANENT: DA

INDICATORI DE REZULTAT - EFECTUL POLITICILOR PUBLICE

Cresterea accesului la programe de invatamant superior avand ca efect diminuarea abandonului universitar; Cresterea sansele de inserție pe piata fortei de munca; Intemeierii de familii, cresterea natalitatii si ridicarea nivelului calitatii ingrijirii copiilor ; Cresterea numarului de tineri/familii tinere beneficiari ai subventiilor acordate in cadrului programului de creditare

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 16 din 40
- mii lei -
Estimari anii
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
---------------	-------------	---------------	-------------------------------	---------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------

INDICATORI DE REZULTATE IMEDIATE AI MASURILOR

64	45340622	2450	7037	Numar beneficiari	10.500				
----	----------	------	------	-------------------	--------	--	--	--	--

MASURI INTREPRINSE PENTRU ATINGEREA OBIECTIVULUI SI COSTURI ASOCIATE ACESTORA:

Masura 493									
				Sprrijinirea prin subventionarea dobanzilor aferente creditelor acordate.					

Masura 494									
------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Sprrijinirea prin plata cheltuielilor cu comisiioanele de analiza percepute de catre finantatori, precum si a cheltuielilor cu comisiioanele de gestiune a garantiilor de stat.

INDICATORI DE EFICIENTA

7038				Numar de credite acordate	10.500				
7039				Gradul de executie al programului (mii lei)	100				

SURSE DE FINANTARE ALE PROGRAMULUI**Total General**

I. Credite de angajament	47.328
II. Credite bugetare	47.328

Buget de stat

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 17 din 40
- mii lei -
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	2450	I. Credite de angajament 47.328		47.328				
			II. Credite bugetare 47.328		47.328				
BUGETUL PROGRAMULUI									
Total General									
			I. Credite de angajament 47.328		47.328				
			II. Credite bugetare 47.328		47.328				
Buget de stat									
CHELTUIELI - BUGET DE STAT									
		5001	I. Credite de angajament 47.328		47.328				
		5001	II. Credite bugetare 47.328		47.328				
ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA									
		6801	I. Credite de angajament 47.328		47.328				
		6801	II. Credite bugetare 47.328		47.328				
TITLUL IV SUBVENTII									
		680140	I. Credite de angajament 47.328		47.328				

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 18 din 40

- mii lei-

Estimari ani
ulteriori

Estimari 2026 Estimari 2027

Estimari 2025

Propuneri 2024

Realizari 2022 si ani
anteriori

Valoarea totala a
programului

Cod program
indicator

Cod ordonator

64 45340622 2450 680140 47.328

II. Credite bugetare
47.328

COMENTARIU :

PROGRAM :

2451

MANAGEMENT SI ADMINISTRATIE

DESCRIERE PROGRAM SI DOMENIUL POLITICII PUBLICE:

Programul are in vedere implementarea unor masuri integrate, in acord cu Programul de Guvernare si vizeaza: scaderea numarului de copii in risc de saracie si excludiune sociala, in contextul crearii unei retele de servicii sociale; intensificarea demersurilor pentru promovarea egalitatii de sanse intre femei si barbati si pentru prevenirea si combaterea violentei domestice si violentei sexuale; intarirea capacitatii Ministerului Familiei, Tineretului si Egalitatii de Sanse de a-si indeplini functiile de elaborare si implementare a politicilor publice si de reglementare din domeniul sau de activitate

OBIECTIV PROGRAM

Obiectivul programului este de a consolida capacitatea administrativa de management si implementarea politicilor in domeniul de competenta al Ministerului Familiei, Tineretului si Egalitatii de Sanse si al unitatilor subordonate

DURATA DE REALIZARE A PROGRAMULUI(luni):

DATA DE INCEPERE A PROGRAMULUI: luna: 1 anul: 2023

DATA DE INCHIDERE A PROGRAMULUI: luna: anul:

PROGRAM PERMANENT: DA

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 19 din 40

- mii lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
---------------	-------------	---------------	-------------------------------	--------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------	------------------------

64 45340622 2451

INDICATORI DE REZULTAT - EFECTUL POLITICILOR PUBLICE

Scaderea cu 8% a numarului de copii afectati de saracie si excludiune sociala ; Cresterea cu 40% a numarului de experti in egalitate de sanse la nivel national; Cresterea cu 40% a nivelului de acoperire a serviciilor de asistenta sociala in domeniul violentei domestice; Cresterea cu 40% a nivelului de acoperire a serviciilor de asistenta sociala in domeniul violentei sexuale; Cresterea gardului de asigurare cu 20% a echipamentelor IT/numar de personal; Cresterea cu 20% a imbunatatirea capacitatii de management si administratie

INDICATORI DE REZULTATE IMEDIATE AI MASURILOR

7040	Numarul de echipamente achizitionate	40	30	20	20	
7041	Numarul de proiecte finantate din fonduri externe nerambursabile	3	50			
7042	Numarul de modificari ale prevederilor bugetare efectuate in anul bugetar	190				
7043	Numarul de acte normative in domeniile politicilor familiale, tineretului, protectiei drepturilor copilului si adoptiei, violentei domestice si egalitatii de sanse intre femei si barbati	10				
7044	Realizarea planului anual de instruire (%)	100	100	100	100	100
8105	Numar de asistenti sociali formati pe tema violentei asupra copiilor	188	376	564	752	
8106	Numar de servicii sociale nou create	25	25	25	25	25
8107	Numar campanii de informare si sensibilizare	1	1	1	1	1

MASURI INTREPRINSE PENTRU ATINGEREA OBIECTIVULUI SI COSTURI ASOCIATE ACESTORA:

Masura 1024

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 20 din 40

- mii lei-
Estimari ani
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	
64	45340622	2451	Imbunatatirea managementului resurselor umane Cost asociat:67001 mii lei							
			Masura 1025							
			Asigurarea suportului organizatoric si echipamentului tehnic in vederea desfasurarii activitatii optime pentru angajatii MFTEs si a institutiilor subordonate Cost asociat:41590 mii lei							
			Masura 1026							
			Includerea perspectivei de gen in toate politicile si programele nationale Cost asociat:1500 mii lei							
			Masura 1027							
			Prevenirea si combaterea violentei domestice si sexuale Cost asociat:500 mii lei							
			Masura 1028							
			Reducerea saraciei si excluziunii sociale in randul copiilor Cost asociat:100700 mii lei							
			Masura 1029							
			Dezvoltarea unor mecanisme de protectie a copiilor impotriva violentei Cost asociat:550 mii lei							
INDICATORI DE EFICIENTA										
		7045	Cost mediu pregatire profesionala/ angajat (mii lei)		1,2	1,5	1,5	1,5	1,5	
		7046	Cost mediu cheltuiala salariala /angajat (mii lei)			95	104	107	107	
		7047	Cost mediu de administrare a bunurilor si serviciilor /salariat (mii lei)			31	41	41	41	

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 21 din 40

- mii lei-
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
64	45340622	7048	7048	Cost mediu de administrare a cheltuieli de capital/salariat (mii lei)	242	300	350	400	400	400
		7049	7049	Cost mediu de administrare a fondurilor externe nerambursabile /salariat (mii lei)	100					
		7050	7050	Cost mediu /mp reparatii capitale (mii lei /mp)	4					
		7051	7051	Rata de executie a creditelor programului „Management si Administratie”	100	100	100	100	100	100
		7052	7052	Numar acte normative noi/actualizate/abrogate	10					
		8109	8109	Cost mediu campanie de sensibilizare si informare violenta domestica (mii lei)		300	300	300	300	300

SURSE DE FINANTARE ALE PROGRAMULUI

Total General

I. Credite de angajament										
	951.892			386.713	230.124	110.199	112.326	112.530	112.530	
II. Credite bugetare										
	865.847			218.951	211.841	160.199	162.326	112.530	112.530	

Buget de stat

I. Credite de angajament										
	704.542			366.163	175.524	52.599	55.026	55.230	55.230	
II. Credite bugetare										
	618.497			198.401	157.241	102.599	105.026	55.230	55.230	

Venituri proprii

I. Credite de angajament										
	247.350			20.550	54.600	57.600	57.300	57.300	57.300	

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 22 din 40
- mii lei -
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	
64	45340622	2451	II. Credite bugetare 247.350		20.550	54.600	57.600	57.300	57.300	
BUGETUL PROGRAMULUI										
Total General										
I. Credite de angajament										
			951.892		386.713	230.124	110.199	112.326	112.530	
II. Credite bugetare										
			865.847		218.951	211.841	160.199	162.326	112.530	
Buget de stat										
CHELTUIELI - BUGET DE STAT										
5001			I. Credite de angajament							
			704.542		366.163	175.524	52.599	55.026	55.230	
5001			II. Credite bugetare							
			618.497		198.401	157.241	102.599	105.026	55.230	
6501			INVATAMANT							
6501			I. Credite de angajament							
			55.700		55.700					
6501			II. Credite bugetare							
			55.700		55.700					
650151			TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE							
650151			I. Credite de angajament							
			55.700		55.700					
650151			II. Credite bugetare							
			55.700		55.700					

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 23 din 40

- mii lei-

Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	6701	CULTURA, RECREERE SI RELIGIE						
		6701	I. Credite de angajament						
			1.564	273	273	400	286	297	308
		6701	II. Credite bugetare						
			1.564	273	273	400	286	297	308
		670155	TITLUL VII ALTE TRANSFERURI						
		670155	I. Credite de angajament						
			1.564	273	273	400	286	297	308
		670155	II. Credite bugetare						
			1.564	273	273	400	286	297	308
		6801	ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA						
		6801	I. Credite de angajament						
			647.278	310.190	310.190	175.124	52.313	54.729	54.922
		6801	II. Credite bugetare						
			561.233	142.428	142.428	156.841	102.313	104.729	54.922
		680110	TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL						
		680110	I. Credite de angajament						
			212.067	33.352	33.352	42.001	44.101	46.307	46.306
		680110	II. Credite bugetare						
			212.067	33.352	33.352	42.001	44.101	46.307	46.306
		680120	TITLUL II BUNURI SI SERVICII						
		680120	I. Credite de angajament						
			41.996	7.647	7.647	12.000	7.245	7.455	7.649
		680120	II. Credite bugetare						
			41.996	7.647	7.647	12.000	7.245	7.455	7.649

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 24 din 40

- mii lei-
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027		
64	45340622	2451	680155	TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
		680155		I. Credite de angajament							
			500		100	100	100	100	100		
		680155		II. Credite bugetare							
			500		100	100	100	100	100		
		680156		TITLUL VIII PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE (FEN) POSTADERARE							
		680156		I. Credite de angajament							
			20		20						
		680156		II. Credite bugetare							
			20		20						
		680158		TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014-2020							
		680158		I. Credite de angajament							
			87.005		87.005						
		680158		II. Credite bugetare							
			86.951		86.951						
		680159		TITLUL XI ALTE CHELTUIELI							
		680159		I. Credite de angajament							
			1.756		288	367	367	367	367		
		680159		II. Credite bugetare							
			1.756		288	367	367	367	367		
		680160		TITLUL XII PROIECTE CU FINANTARE DIN SUMELE REPREZENTAND ASISTENTA FINANCIARA NERAMBURSABILA AFERENTA PNRR							
		680160		I. Credite de angajament							
			299.107		180.824			118.283			

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 25 din 40
- mii lei -
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari an ulteriori
64	45340622	2451	680160	II. Credite bugetare	13.116	100.000	50.000	50.000		
			213.116							
			680171	TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE						
			680171	I. Credite de angajament						
				4.827	954	2.373	500	500	500	500
			680171	II. Credite bugetare	954	2.373	500	500	500	500
				4.827						
				Venituri proprii						
			5010	VENITURI PROPRII - TOTAL CHELTUIELI						
			5010	I. Credite de angajament	20.550	54.600	57.600	57.300	57.300	57.300
				247.350						
			5010	II. Credite bugetare	20.550	54.600	57.600	57.300	57.300	57.300
				247.350						
			6510	INVATAMANT						
			6510	I. Credite de angajament	20.550	54.600	57.600	57.300	57.300	57.300
				247.350						
			6510	II. Credite bugetare	20.550	54.600	57.600	57.300	57.300	57.300
				247.350						
			651010	TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL						
			651010	I. Credite de angajament	1.000	25.000	27.000	27.000	27.000	27.000
				107.000						
			651010	II. Credite bugetare	1.000	25.000	27.000	27.000	27.000	27.000
				107.000						
			651020	TITLUL II BUNURI SI SERVICII						

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 26 din 40

- mii lei -
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	651020	I. Credite de angajament						
		99.150	99.150	17.550	20.300	20.800	20.500	20.000	
		651020	II. Credite bugetare						
		99.150	99.150	17.550	20.300	20.800	20.500	20.000	
		651057	TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA						
		651057	I. Credite de angajament						
		800	800		200	200	200	200	
		651057	II. Credite bugetare						
		800	800		200	200	200	200	
		651059	TITLUL XI ALTE CHELTUIELI						
		651059	I. Credite de angajament						
		400	400		100	100	100	100	
		651059	II. Credite bugetare						
		400	400		100	100	100	100	
		651071	TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE						
		651071	I. Credite de angajament						
		40.000	40.000	2.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
		651071	II. Credite bugetare						
		40.000	40.000	2.000	9.000	9.500	9.500	10.000	

COMENTARII :

PROGRAM :

2452

PROGRAM DE POLITICI SI ACTIVITATI DE TINERET SI STUDENTI

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 27 din 40

- mii lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
---------------	-------------	---------------	-------------------------------	--------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------	------------------------

64 45340622

2452

DESCRIERE PROGRAM SI DOMENIUL POLITICII PUBLICE:

Programul are in vedere implementarea unor masuri integrate, in acord cu Programul de Guvernare si alte documente strategice nationale si internationale, si vizeaza: realizarea de studii, cercetari, analize, prognoze; dezvoltarea infrastructuri specifice de tineret la nivel national si a unui pachet de servicii de informare, consiliere si consultanta pentru tineri precum si diversificarea activitatilor de invatare nonformala; cresterea gradului de participare a tinerilor in viata societatii, sub toate aspectele ei: social, cultural, economic;dezvoltarea de abilitati si competente in randul tinerilor si studentilor prin proiecte de educatie nonformalasi informalasi promovarea mobilitatii in spatiul intern si european;organizarea de tabere pentru copii, tineri si studenti.Implementarea programului se face prin finantarea de proiecte, actiuni si tabere ale MFTES si unitatilor din subordine;

OBIECTIV PROGRAM

Sustinerea participarii active a tinerilor si studentilor la viata comunitatii

DURATA DE REALIZARE A PROGRAMULUI(luni):

DATA DE INCEPERE A PROGRAMULUI: luna: 1 anul: 2023

DATA DE INCHIDERE A PROGRAMULUI: luna: anul:

PROGRAM PERMANENT: DA

INDICATORI DE REZULTAT - EFECTUL POLITICILOR PUBLICE

Cresterea co 20% a gradului de constientizare a problematicii tinerilor in randul decidentilor de politici si a publicului larg;
Cresterea cu 20% a numarului de centre de tineret la nivel national; Cresterea cu 15% a numarului de tineri la servicii de consiliere psihologica, privind cariera si relatiile interpersonale si servicii de consultantain domeniul de interes; Cresterea cu 25% a calitatii vietii tinerilor si studentilor prin acces sporit la servicii de calitate, de sanatate, educatie si cultura, precum si prin crearea de oportunitati de voluntariat, ocupare si antreprenoriat; Cresterea cu 10% a numarului de copii, tineri si studenti care participa in tabere

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 28 din 40
- mii lei -
Estimari anii
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
---------------	-------------	---------------	-------------------------------	---------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------

INDICATORI DE REZULTATE IMEDIATE AI MASURILOR

64	45340622	2452	7054	Numar de analize si studii si rapoarte de cercetare privind problematica tinerilor elaborate	4				
			7055	Numar de centre de tineret	33				
			7056	Numar tineri beneficiari ai serviciilor din cadrul centrelor de tineret	9.000				
			7057	Numar tineri si studenti beneficiari ai proiectelor	50.000				
			7058	Numar proiecte finantate	300				
			7059	Numar copii, tineri si studenti beneficiari ai taberelor	12.000				

MASURI INTREPRINSE PENTRU ATINGEREA OBIECTIVULUI SI COSTURI ASOCIATE ACESTORA:

Masura 499

Realizarea de studii, cercetari, analize si prognoze privind starea tineretului.

Masura 500

Intreinerea si dezvoltarea infrastructurii centrelor de tineret – cresterea capacitatii centrelor de tineret prin identificarea, alocarea si amenajarea spatiilor cu potential de deveni primitoare pentru desfasurarea activitatii de lucru cu tinerii.

Masura 501

Sprijinirea tinerilor prin oferirea de servicii de informare, consiliere, consultanta, educatie si invatare non formala.

Masura 502

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 29 din 40
- mii lei -
Estimari 2025
Estimari 2026
Estimari 2027
Estimari ani
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	2452		Finantarea de proiecte in domeniul de interes pentru tineri si studenti.					

Masura 503

Organizarea de tabere sociale, pentru persoane cu handicap, tematiche si nationale pentru copii si tineri si tabere studentesti.

INDICATORI DE EFICIENTA

7060	Cheltuieli medii/lucrare de cercetare (mii lei)	125
7061	Cheltuieli medii/sustinere functionare centru de tineret (mii lei)	30
7062	Cheltuieli medii/ activitate-servicii centru de tineret (mii lei)	70
7063	Cheltuieli medii/beneficiar tabara (mii lei)	916
7064	Cheltuieli medii/proiect (mii lei)	28,2

SURSE DE FINANTARE ALE PROGRAMULUI**Total General**

I. Credite de angajament	28.650
II. Credite bugetare	28.650

Buget de stat

I. Credite de angajament	26.250
--------------------------	--------

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 30 din 40
- mii lei -
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	2452	II. Credite bugetare 26.250		26.250				
			<u>Venituri proprii</u>						
			I. Credite de angajament 2.400		2.400				
			II. Credite bugetare 2.400		2.400				
			BUGETUL PROGRAMULUI						
			Total General						
			I. Credite de angajament 28.650		28.650				
			II. Credite bugetare 28.650		28.650				
			Buget de stat						
			CHELTUIELI - BUGET DE STAT						
		5001	I. Credite de angajament 26.250		26.250				
		5001	II. Credite bugetare 26.250		26.250				
		6501	INVATAMANT						
		6501	I. Credite de angajament 20.000		20.000				
		6501	II. Credite bugetare 20.000		20.000				

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 31 din 40

- mii lei-
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
---------------	-------------	---------------	-------------------------------	---------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------

TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE

64	45340622	2452	650151	I. Credite de angajament					
			650151	20.000	20.000				

			650151	II. Credite bugetare	20.000				
--	--	--	--------	----------------------	--------	--	--	--	--

CULTURA, RECREERE SI RELIGIE

			6701	I. Credite de angajament					
			6701	6.250	6.250				

			6701	II. Credite bugetare	6.250				
--	--	--	------	----------------------	-------	--	--	--	--

TITLUL XI ALTE CHELTUIELI

			670159	I. Credite de angajament					
			670159	6.250	6.250				

			670159	II. Credite bugetare	6.250				
--	--	--	--------	----------------------	-------	--	--	--	--

Venituri proprii

VENITURI PROPRII - TOTAL CHELTUIELI

			5010	I. Credite de angajament					
			5010	2.400	2.400				

			5010	II. Credite bugetare	2.400				
--	--	--	------	----------------------	-------	--	--	--	--

INVATAMANT

			6510	I. Credite de angajament					
			6510	2.400	2.400				

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 32 din 40

- mii lei -
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	2452	6510	II. Credite bugetare	2.400	2.400			
			651059	TITLUL XI ALTE CHELTUIELI					
			651059	I. Credite de angajament					
				2.400	2.400				
			651059	II. Credite bugetare					
				2.400	2.400				

COMENTARIU :

2453

PROGRAM :**CRESTEREA CALITATII VIETII PRIN MASURI DE SUSTINERE A FAMILIEI****DESCRIERE PROGRAM SI DOMENIUL POLITICII PUBLICE:**

Programul constituie principalul element de sustinere a cresterii natalitatii in Romania. Acesta consta intr-un ansamblu de masuri de incurajare a cuplurilor sau a persoanelor singure, in vederea efectuarii procedurilor de fertilizare invitro

OBIECTIV PROGRAM

Obiectivul programului il reprezinta acordarea de sprijin financiar pentru efectuarea de proceduri cu scopul obtinerii unei sarcini viabile.

DURATA DE REALIZARE A PROGRAMULUI(luni):**DATA DE INCEPERE A PROGRAMULUI: luna: 1 anul: 2024**

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 33 din 40

- mii lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
64	45340622	2453								

DATA DE INCHIDERE A PROGRAMULUI: luna: anul:

PROGRAM PERMANENT: DA

INDICATORI DE REZULTAT - EFECTUL POLITICILIOR PUBLICE

Sprajinirea cresterea natalitatii; Diminuarea scaderii demografice

INDICATORI DE REZULTATE IMEDIATE AI MASURILOR

7065	Numar de beneficiari		10.000							
8110	Numar de copii nascuti viii/numar de vouchere emise	3	1.666	500	500	500	500	500	500	500

MASURI INTREPRINSE PENTRU ATINGEREA OBIECTIVULUI SI COSTURI ASOCIATE ACESTORA:

Masura 1030

Masuri de incurajare a cuplurilor in vederea cresterii natalitatii Cost asociat: 100000 mii lei

INDICATORI DE EFICIENTA

7066	Cheltuieli/ tratament medicamentos/beneficiar (mii lei)	5	5	5	5	5	5	5	5	5
7067	Cheltuieli/proceduri medicale/beneficiar (mii lei)	10	10	10	10	10	10	10	10	10

SURSE DE FINANTARE ALE PROGRAMULUI

Total General

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 34 din 40

- mii lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori
64	45340622	2453	I. Credite de angajament 240.000		150.000		30.000	30.000	30.000	
			II. Credite bugetare 235.000		45.000	100.000	30.000	30.000	30.000	
			Buget de stat							
			I. Credite de angajament 240.000		150.000		30.000	30.000	30.000	
			II. Credite bugetare 235.000		45.000	100.000	30.000	30.000	30.000	
			BUGETUL PROGRAMULUI							
			Total General							
			I. Credite de angajament 240.000		150.000		30.000	30.000	30.000	
			II. Credite bugetare 235.000		45.000	100.000	30.000	30.000	30.000	
			Buget de stat							
			CHELTUIELI - BUGET DE STAT							
	5001		I. Credite de angajament 240.000		150.000		30.000	30.000	30.000	
	5001		II. Credite bugetare 235.000		45.000	100.000	30.000	30.000	30.000	
	6801		ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA							
	6801		I. Credite de angajament 240.000		150.000		30.000	30.000	30.000	

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 35 din 40

- mii lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari ani ulteriori
---------------	-------------	---------------	-------------------------------	---------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------	------------------------

64	45340622	6801	II. Credite bugetare 235.000		45.000	100.000	30.000	30.000	30.000	
----	----------	------	---------------------------------	--	--------	---------	--------	--------	--------	--

TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA

680157	I. Credite de angajament 240.000		150.000		30.000		30.000		30.000	
680157	II. Credite bugetare 235.000		45.000		100.000		30.000	30.000	30.000	

COMENTARIU :

2635

PROGRAM :

PROGRAM DE SUSTINERE A TINERILOR SI STUDENTILOR

DESCRIERE PROGRAM SI DOMENIUL POLITICII PUBLICE:

Programul are in vedere implementarea unor masuri integrate, in acord cu Programul de Guvernare si alte documente strategice nationale si internationale, si vizeaza: realizarea de studii, cercetari, analize, prognoze; cresterea gradului de participare a tinerilor in viata societatii, sub toate aspectele ei: social, cultural, economic; dezvoltarea de abilitati si competente in randul tinerilor si studentilor prin proiecte de educatie nonformala si informala si promovarea mobilitatii in spatiul intern si european; organizarea de tabere pentru copii, tineri si studenti; sustinerea studentilor si a familiilor tinere prin facilitarea accesului la creditare prin care sa se asigure resursele necesare pentru stimularea accesului la educatie, precum si asigurarea acoperirii unui pachet minim de cheltuieli la intemeierea unei familii si cresterea gradului de educatie in familie.

OBIECTIV PROGRAM

Sustinerea participarii active a tinerilor si studentilor la viata comunitatii

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 36 din 40

- mii lei-

Estimari ani
ulteriori

Estimari 2026 Estimari 2027

Estimari 2025

Propuneri 2024

Executie preliminata
2023

Realizari 2022 si ani
anteriori

Valoarea totala a
programului

Cod
program
indicator

Cod
program

Cod
ordonator

64 45340622 / 2635

DURATA DE REALIZARE A PROGRAMULUI(luni):

DATA DE INCEPERE A PROGRAMULUI: luna: 1 anul: 2024

DATA DE INCHIDERE A PROGRAMULUI: luna: anul:

PROGRAM PERMANENT: DA

INDICATORI DE REZULTAT - EFECTUL POLITICILOR PUBLICE

Cresterea cu 15 % a gradului de consientizare a problematii tinerilor in randul decidentilor de politici si a publicului larg;
Cresterea cu 10% a calitatii vietii tinerilor si studentilor- prin acces sporit la servicii de calitate, de sanatate, educatie i cultura,
precum si prin crearea de oportunitati de voluntariat, ocupare si antreprenoriat; Mentinerea cu 10% a numarului de copii, tineri
si studenti care participa in tabere; Mentinerea numarului de beneficiari ai Programului guvernamental de creditare
StudentInvest; Mentinerea numarului de beneficiari ai Programului guvernamental de creditare FamilyStart

INDICATORI DE REZULTATE IMEDIATE AI MASURILOR

	2	4	5	5
8093	Numar de analize, studii si rapoarte de cercetare privind problematica tinerilor elaborate			
8094	50.000	54.000	57.000	60.000
8095	Numar tineri si studenti beneficiari ai proiectelor			
8096	300	330	360	380
8097	Numar proiecte/actiuni finantate			
8098	8.000	13.000	14.000	14.400
	Numar copii, tineri si studenti beneficiari ai taberelor			
	Numar de beneficiari ai "Programului guvernamental de creditare StudentInvest"			
	5.100	6.700	7.000	7.500
	Numar de beneficiari ai "Programului guvernamental de creditare FamilyStart"			
	2.800	4.600	4.800	5.040

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 37 din 40

- mii lei-
Estimari ani
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminata 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
---------------	-------------	---------------	-------------------------------	---------------------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------

MASURI INTREPRINSE PENTRU ATINGEREA OBIECTIVULUI SI COSTURI ASOCIATE ACESTORA:

64	45340622	2635	Masura 1019						
			Realizarea de studii, cercetari, analize <input type="checkbox"/> i prognoze privind starea tineretului Cost asociat:300 mii lei						
			Masura 1020						
			Finantarea de proiecte in domeniul de interes pentru tineri si studenti Cost asociat:7363 mii lei						
			Masura 1021						
			Organizarea de tabere sociale, pentru persoane cu handicap, tematice <input type="checkbox"/> i nationale pentru copii si tineri si studenti Cost asociat:11170 mii lei						
			Masura 1022						
			Finantarea creditelor acordate in cadrul Programului guvernamental de creditare StudentInvest Cost asociat:21000 mii lei						
			Masura 1023						
			Finantarea creditelor acordate in cadrul Programului guvernamental de creditare FamilyStart Cost asociat:32000 mii lei						

INDICATORI DE EFICIENTA

8099	Cheltuieli medii /lucrare de cercetare (mii lei)	150	150	180	200
8100	Cheltuieli medii/beneficiar tabara (lei)	1.000	1.100	1.200	1.200
8101	Cheltuieli medii/proiect (mii lei)	50	50	75	75

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 39 din 40
- mii lei -
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminara 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	2635	II. Credite bugetare 158.932			71.833	27.033	29.533	30.533
			Buget de stat						
		5001	CHELTUIELI - BUGET DE STAT						
		5001	I. Credite de angajament 102.532			61.633	13.633	13.633	13.633
		5001	II. Credite bugetare 102.532			61.633	13.633	13.633	13.633
		6701	CULTURA, RECREERE SI RELIGIE						
		6701	I. Credite de angajament 19.532			8.633	3.633	3.633	3.633
		6701	II. Credite bugetare 19.532			8.633	3.633	3.633	3.633
		670159	TITLUL XI ALTE CHELTUIELI						
		670159	I. Credite de angajament 19.532			8.633	3.633	3.633	3.633
		670159	II. Credite bugetare 19.532			8.633	3.633	3.633	3.633
		6801	ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA						
		6801	I. Credite de angajament 83.000			53.000	10.000	10.000	10.000
		6801	II. Credite bugetare 83.000			53.000	10.000	10.000	10.000
		680140	TITLUL IV SUBVENTII						

FISA PROGRAMULUI BUGETAR

Anexa nr. 3 / 64 / 27

Pag. 40 din 40
- mii lei -
Estimari an
ulteriori

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Valoarea totala a programului	Realizari 2022 si ani anteriori	Executie preliminara 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027
64	45340622	2635	680140	I. Credite de angajament 83.000	53.000	10.000	10.000	10.000	10.000
			680140	II. Credite bugetare 83.000	53.000	10.000	10.000	10.000	10.000
			Venituri proprii						
			VENITURI PROPRII - TOTAL CHELTUIELI						
		5010		I. Credite de angajament 56.400	10.200	13.400	15.900	16.900	16.900
		5010		II. Credite bugetare 56.400	10.200	13.400	15.900	16.900	16.900
		6510		INVATAMANT					
		6510		I. Credite de angajament 56.400	10.200	13.400	15.900	16.900	16.900
		6510		II. Credite bugetare 56.400	10.200	13.400	15.900	16.900	16.900
		651059		TITLUL XI ALTE CHELTUIELI					
		651059		I. Credite de angajament 56.400	10.200	13.400	15.900	16.900	16.900
		651059		II. Credite bugetare 56.400	10.200	13.400	15.900	16.900	16.900
			COMENTARIU :						

MINISTERUL FAMILIEI, TINERETULUI SI EGALITATII DE SANSE

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	-mii lei-									
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
		TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli preliminate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	
TOTAL GENERAL										
5000 TOTAL GENERAL	I	50.827		8.954	11.373	10.000	10.000	10.000	10.500	
	II	50.827		8.954	11.373	10.000	10.000	10.000	10.500	
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I	50.827		8.954	11.373	10.000	10.000	10.000	10.500	
	II	50.827		8.954	11.373	10.000	10.000	10.000	10.500	
500151 TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE	I	46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000	
	II	46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000	
50015101 Transferuri curente	I	46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000	
	II	46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000	
5001510101 Transferuri catre institutii publice	I	46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000	
	II	46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000	
500171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	4.827		954	2.373	500	500	500	500	
	II	4.827		954	2.373	500	500	500	500	
50017101 Active fixe	I	4.827		954	2.373	500	500	500	500	
	II	4.827		954	2.373	500	500	500	500	
5001710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	3.123		550	1.073	500	500	500	500	
	II	3.123		550	1.073	500	500	500	500	
5001710103 Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	I	1.184		384	800					
	II	1.184		384	800					
5001710130 Alte active fixe	I	520		20	500					
	II	520		20	500					

MINISTERUL FAMILIEI, TINERETULUI SI EGALITATII DE SANSE

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	TOTAL	3	4	5	6	7	8	9	-mii lei-
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
C - Alte cheltuieli de investitii									
5000 TOTAL GENERAL	I	50.827	8.954	11.373	10.000	10.000	10.000	10.500	
	II	50.827	8.954	11.373	10.000	10.000	10.000	10.500	
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I	50.827	8.954	11.373	10.000	10.000	10.000	10.500	
	II	50.827	8.954	11.373	10.000	10.000	10.000	10.500	
500151 TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000	
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000	
50015101 Transferuri curente	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000	
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000	
5001510101 Transferuri catre institutii publice	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000	
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000	
500171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	4.827	954	2.373	500	500	500	500	
	II	4.827	954	2.373	500	500	500	500	
50017101 Active fixe	I	4.827	954	2.373	500	500	500	500	
	II	4.827	954	2.373	500	500	500	500	
5001710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	3.123	550	1.073	500	500	500	500	
	II	3.123	550	1.073	500	500	500	500	
5001710103 Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	I	1.184	384	800					
	II	1.184	384	800					
5001710130 Alte active fixe	I	520	20	500					
	II	520	20	500					

MINISTERUL FAMILIEI, TINERETULUI SI EGALITATII DE SANSE

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli preliminate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	-mii lei-	
									0	9
b.Dotari independente										
5000 TOTAL GENERAL	I 50.307	8.934	10.873	10.000	10.000	10.000	10.500			
	II 50.307	8.934	10.873	10.000	10.000	10.000	10.500			
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I 50.307	8.934	10.873	10.000	10.000	10.000	10.500			
	II 50.307	8.934	10.873	10.000	10.000	10.000	10.500			
500151 TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE	I 46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000			
	II 46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000			
50015101 Transferuri curente	I 46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000			
	II 46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000			
5001510101 Transferuri catre institutii publice	I 46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000			
	II 46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	9.500	10.000			
500171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I 4.307	934	1.873	500	500	500	500			
	II 4.307	934	1.873	500	500	500	500			
50017101 Active fixe	I 4.307	934	1.873	500	500	500	500			
	II 4.307	934	1.873	500	500	500	500			
5001710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I 3.123	550	1.073	500	500	500	500			
	II 3.123	550	1.073	500	500	500	500			
5001710103 Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	I 1.184	384	800	800	800	800	800			
	II 1.184	384	800	800	800	800	800			

MINISTERUL FAMILIEI, TINERETULUI SI EGALITATII DE SANSE

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	-mii lei-									
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
	TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli preliminate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori		
e.Lucrari de foraj, cartarea terenului, fotogrammetrie, determinari seismologice, consultanta si alte cheltuieli de investitii ce nu se regasesc la celelalte categorii de investitii										
5000 TOTAL GENERAL	I	520	20	500						
	II	520	20	500						
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I	520	20	500						
	II	520	20	500						
500171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	520	20	500						
	II	520	20	500						
50017101 Active fixe	I	520	20	500						
	II	520	20	500						
5001710130 Alte active fixe	I	520	20	500						
	II	520	20	500						
TOTAL CAPITOL 65 -- INVATAMANT										
6500 INVATAMANT	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000			
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000			
BUGET DE STAT										
6501 INVATAMANT	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000			
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000			
650151 TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000			
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000			
65015101 Transferuri curente	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000			
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000			
6501510101 Transferuri catre institutii publice	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000			
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000			

MINISTERUL FAMILIEI, TINERETULUI SI EGALITATII DE SANSE

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli preliminate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	-mii lei-
									0
C - Alte cheltuieli de investitii									
6500 INVATAMANT	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000		
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000		
BUGET DE STAT									
6501 INVATAMANT	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000		
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000		
650151 TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000		
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000		
65015101 Transferuri curente	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000		
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000		
6501510101 Transferuri catre institutii publice	I	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000		
	II	46.000	8.000	9.000	9.500	9.500	10.000		
6800 ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA	I	4.827	954	2.373	500	500	500		
	II	4.827	954	2.373	500	500	500		
BUGET DE STAT									
6801 ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA	I	4.827	954	2.373	500	500	500		
	II	4.827	954	2.373	500	500	500		
680171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	4.827	954	2.373	500	500	500		
	II	4.827	954	2.373	500	500	500		
68017101 Active fixe	I	4.827	954	2.373	500	500	500		
	II	4.827	954	2.373	500	500	500		
6801710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	3.123	550	1.073	500	500	500		
	II	3.123	550	1.073	500	500	500		

MINISTERUL FAMILIEI, TINERETULUI SI EGALITATII DE SANSE

PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE
PE GRUPE DE INVESTITII SI SURSE DE FINANTARE

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli preliminate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori	-mii lei-
									0
6801710103 Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	I II	1.184 1.184	384 384	800 800					
6801710130 Alte active fixe	I II	520 520	20 20	500 500					

MINISTERUL FAMILIEI, TINERETULUI SI EGALITATII DE SANSE
COD OBIECTIV 2
FISA
OBIECTIVULUI/PROIECTULUI/CATEGORIEI DE INVESTITII
b.Dotari independente

Tipul cheltuielii : C - Alte cheltuieli de investitii

D. ESALONAREA VALORII RAMASE DE FINANTAT SI SURSELE DE FINANTARE

- I - Credite de angajament
 II - Credite bugetare

- mii lei -

Surse de finantare si costuri de finantare	I/II	Total	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli preliminate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori
5000 TOTAL GENERAL		50.307		8.934	10.873	10.000	10.000	10.500	
II		50.307		8.934	10.873	10.000	10.000	10.500	
6500 INVATAMANT		46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
II		46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
BUGET DE STAT									
6501 INVATAMANT		46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
II		46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
650151 TITLUL VI		46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE		46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
I		46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
II		46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
65015101 Transferuri curente		46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
II		46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
6501510101 Transferuri catre institutii publice		46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
II		46.000		8.000	9.000	9.500	9.500	10.000	
6800 ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA		4.307		934	1.873	500	500	500	
II		4.307		934	1.873	500	500	500	
BUGET DE STAT									
6801 ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA		4.307		934	1.873	500	500	500	
II		4.307		934	1.873	500	500	500	
680171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE		4.307		934	1.873	500	500	500	
II		4.307		934	1.873	500	500	500	
68017101 Active fixe		4.307		934	1.873	500	500	500	
II		4.307		934	1.873	500	500	500	
6801710102 Masini, echipamente si mijloace de transport		3.123		550	1.073	500	500	500	
II		3.123		550	1.073	500	500	500	
6801710103 Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale		1.184		384	800	800	800	800	
II		1.184		384	800	800	800	800	

FISA
 OBIECTIVULUI/PROIECTULUI/CATEGORIEI DE INVESTITII

e.Lucrari de foraj, cartarea terenului, fotogrammetrie, determinari seismologice, consultanta si alte cheltuieli de investitii ce nu se regasesc la celelalte categorii de investitii

Tipul cheltuielii : C - Alte cheltuieli de investitii

D. ESALONAREA VALORII RAMASE DE FINANTAT SI SURSELE DE FINANTARE

- I - Credite de angajament
 II - Credite bugetare

- mii lei -

Surse de finantare si costuri de finantare	I/II	Total	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2022	Cheltuieli prelimate 2023	Propuneri 2024	Estimari 2025	Estimari 2026	Estimari 2027	Estimari anii ulteriori
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
5000 TOTAL GENERAL	I	520		20	500				
	II	520		20	500				
6800 ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA	I	520		20	500				
	II	520		20	500				
BUGET DE STAT									
6801 ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA	I	520		20	500				
	II	520		20	500				
680171 TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE	I	520		20	500				
	II	520		20	500				
68017101 Active fixe	I	520		20	500				
	II	520		20	500				
6801710130 Alte active fixe	I	520		20	500				
	II	520		20	500				